爱思华宝统一通讯

# 爱思华宝 WebClient 用 户向导

版本 10.4

Ice///arp®

# 目录

爱思华宝 WebClient 用户向导	1
导读	2
登录爱思华宝 WebClient	2
菜单栏	4
目录树视图	6
文件夹快速过滤	8
上下文菜单	8
新建文件夹	9
移动文件夹	10
创建搜索文件夹	10
更名文件夹	11
设为默认	12
添加共享帐户	12
文件夹访问权限	13
同步	15
标记文件夹为已读	15
删除文件夹	16
添加到收藏夹	16
过滤器	16
项目视图	17
标题中的项目来源	18
搜索栏	18
预览窗	20
最小化项目	20

打	印选项卡21
新建菜单	
通	话
工具菜单	
山	3件选项卡
	常规
	默认
	自动回复
	转发
	已读回执
	签名
	即时信息
	常规
	聊天窗口
	添加联系人,服务订阅
	其他 38
ŧ	活
代	·扣进顶
Ц	样式 42
	111八
	默认文计天······43
	川延坝
	土安
	默认设置
	提醒47
	假日47
	天气48
妄	·全选项卡

ii

	证书	49
	反垃圾	50
	我的资料	51
	设备	51
	规则	52
	帐户	56
	主帐户	56
	其他帐户	57
	导入和导出	59
	导入	59
	导出	60
	协同工作	61
	谷歌地图	62
	许可证	62
	下载	64
帮助		66
其他		67
	自动填充	67
	以邮件附件形式发送协同工作项目	67
	通过 WebClient 的即时信息发送协同工作项目	69
	插入图片到邮件正文	69
	将多个邮件做为附件转发	70
	Google 地图整合	70
	附加多个文件	71
	文件上传进度提示	71
	重复性事件删除	72
	RSS 文件夹	72

iii

保存电子邮件	73
时区	74
投递报告	74
国际域名支持	76
地址簿选择对话框	76
会议日程 - 分布式列表支持	77
更改邀请通知	77
标签管理	78
日历共享	79
时区	79
邮件视图上下文菜单的邮件地址	80
联系人电话	80
恢复已删除的协同工作数据	81
下一封/上一封邮件切换	82
文件夹树智能视图	82
事件 - 快速编辑	83
拖拽一个文件夹	83
附件图标	84
项目预览	84
拖拽删除	85
多个日历	85
白名单/黑名单条目	86
vCard 导入	87
文档在线编辑	87
重寄邮件	87
邮件地址菜单	87

iv

### 第 1 章

# 爱思华宝 WebClient 用户向导

本手册介绍爱思华宝 WebClient 的 GUI 和功能。

#### 图例

图标	说明
$\triangle$	警告 -非常重要!
	注意事项或提示 - 很好理解。
NOTE: Areas	表格内的注意事项。
Figure 4	图片链接 - 点击链接显示图片,再次点击将关闭它。(仅在 CHM 格式中有效。)

#### 本章内容

导读	2
* 《 新建菜单	
工具菜单	
帮助	
其他	
////	

# 导读

#### 本章内容

登录到爱思华宝 WebClient	2
	4
目录树视图	6
项目视图	16
搜索栏	17
预览窗	18
最小化项目	18
打印选项卡	19

# 登录爱思华宝 WebClient

要访问爱思华宝 WebClient,您需要使用如 Internet Explorer 7 或 Mozilla Firefox 等浏览器访问管理员指定的 URL。

		dirone@icewarp.cn •••••	□ 自动登录	×
简体中文	▲ 高级	界面	工具	•
	Powered by	Ce///arp <sup>爱思华宝服务器</sup> © 1999-20	012	

如截图所示的登录窗口将显示在您眼前:

字段	描述		
邮件地址	输入您的爱思华宝服务器邮件帐户(一般由您的系统管理员提供)的用户名(或邮件地址)。		
密码	输入您的爱思华宝服务器邮件帐户的密码。		
键盘图标	单击该图标,如果您想使用虚拟键盘的话。		
	该功能能增强您使用公共电脑访问邮箱时的邮箱安全性。各种应用程序能够监控键盘的使用并 保存您的登录凭据,虚拟键盘能防范这种风险。		
	使用鼠标进入输入。		
	邮件地址		
	john.bow ×		
	1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 - = Bksp		
	Tab $q$ w $e$ $r$ $t$ $v$ $\mu$ $i$ $o$ $p$ $\lceil \rangle$		
	Caps a s d f g h i k ] : ' Enter		
	Shift $z \times c \vee b n m \dots / Shift$		
	Alt		
箭头	点击箭头登录。		
界面	选择您想使用的界面类型:		
	■ 高级界面 — 全功能邮箱界面。		
	<ul> <li>基本界面 – 针对慢速连接或较老浏览器(没有 JavaScript)的优化界面。</li> </ul>		
	• 手机界面 – 针对移动设备的优化界面。		
语言	从列表中选择您需要的语言。		
启用自动登录	如果您想保留登录状态,请勾选该项。		
Windows 系统应用 程序	使用该链接访问一个下载页面,用于下载当前爱思华宝服务器提供的可用工具和一些 PDF 格式的向导。		
	注意: 使用不同操作系统时,其显示的名称不同。		
忘记密码	忘记密码时使用该链接取回密码。		
注册新用户	使用该项创建一个新邮件帐户。		

登录爱思华宝 WebClient 后,您将看到如下屏幕:

🖉 Wang <wang@jin.cn> - Wind</wang@jin.cn>	ows Internet Explorer				
💽 🗢 🙋 http://127.0.0.1	1/webmail/ 😽 😽	🗙 🛃 Google			<b>P</b> -
文件(E) 编辑(E) 查看(V) 收頭	玄夹(▲) 工具(Ţ) 帮助(∐)				
<u> </u> ☆ 收藏夹 👩 ₩ang <wang@jin.< td=""><td>cn&gt;</td><td></td><td></td><td></td><td></td></wang@jin.<>	cn>				
🔅 查阅邮件 新建 🗕 工具箱	▼ 帮助 回复 回复所有人	转发    删除	打印	1/3 🛄 嬒	×
▶Ⅰ收藏夹	1 🛛 🖂 发件人	主题	🚖 在线	🏫 显示	
👃 Wang 📃 🔼	🖂 Zzh	icomehere	☞ 未分类		
📄 🚾 收件箱 (1)	0 👝 li	Attendee "li" declined an	🚖 Zhang		
2012.02	🚔 Li	test			
201203				9 🖻 📼	
a Arabiya			😭 Zzh		
			🚖 zh@jin.cr	n l	
Spam					
	🔎 搜索 (输入 "?" 显示帮助)				
	Attendee "li" declined an ir	nvitation 💷 🗖 🗖			
	for:				
	"li" <li@jin.cn> [+]</li@jin.cn>				
联系人	收件人: "Wang" <wang@jin.cn> [+]</wang@jin.cn>		₽ z	22	
- 📝 草稿 🗸	附件: 1.1.2.calendar (0.5 kB); invite	.ics (0.5 kB);		➡ 查看资料	
		😜 Internet		A	• .;;

4

界面内共有六个主要区域:

- 顶部的蓝色主菜单栏。
- 左侧的目录树视图。
- 中心位置的上半部份的项目视图。
- 搜索栏 (仅在可用时显示)。
- 中心位置下半部份的预览窗口(仅在查看一个邮件文件夹或 RSS 源项目时可见)。
- 爱思华宝 WebClient IM 客户端。



注意:预览窗口的位置可以通过按下"预览"按钮改变,该按钮位于菜单栏的"注销"按钮(红底白色"X")的左侧。按下该按钮将改变项目视图和预览窗口为左右分栏,这对宽屏和大显示器将非常有用。

# 菜单栏

菜单栏 上所有内容将随着您选择文件夹的不同而改变。

🛟 查阅邮件 新建 🕶 工具箱 🕶 帮助 🛛 回复 回复所有人 转发 🛛 删除 打印

菜单栏的左侧对于所有文件夹是静态的,对所有文件夹均保持一致。

🛟 查阅邮件 新建 🔻 工具箱 👻 帮助 🗌

包含以下功能:

#### 查阅邮件

单击 查阅邮件 通知爱思华宝 WebClient 从服务器上获取任意新的邮件。

#### 新建

单击 **新建** 将打开一个弹出菜单,您可以从中选择一个文件夹类型用于创建相应的新项目。 悬停的 **新建** 和下拉菜单将显示允许您选择且您能创建的项目类型。

<u> 新建</u> ▼ 工具箱 ▼ 帮助
邮件
联系人
通讯组列表
事件
任务
日记
便笺
文件
通话
文件夹
搜索文件夹

这些项目将在相关章节中详细讨论。

#### 工具箱

点击 **工具箱** 将打开选项菜单。

悬停的 工具箱 和下拉菜单将显示允许您选择的各种工具:

工具箱 → 帮助 回复
选项
规则
帐户
导入/导出
许可证/附属软件

这些选项将在 工具箱 (查看 25 页的 "工具箱菜单") 部份详细讨论。

右侧工具栏同样是固定的。



包含以下功能:

- 3/178 告诉您
  - 所选择的邮件数 本例为 3。
  - 总的条目数 -本例为 178。
- 点击 窗口 图标切换 项目 和 预览 窗口从上下分栏到左右分栏。
- 点击 五角星 图标显示/隐藏即时通讯窗口(位于图口右侧)。
- 点击 电话簿 图标打开 通话 对话框允许您拨打电话或查看/管理您的通话历史。
- 点击 **红底白色的 X** 注销爱思华宝 WebClient。

### 目录树视图

目录树视图显示一个包含您所有个人文件夹以及您订阅的共享或公共文件夹的分层视图。



■ - 包含 RSS 源 feed (注意所有 RSS 源文件夹均包含在一个主 RSS 图标下)。
一 包含已删除项目。

### 文件夹快速过滤

该功能让您能够过滤文件夹名称,只需点击文件夹树窗口然后开始输入,文件夹将立即被过滤。



要重新显示所有文件夹,只需要删除刚输入的过滤条件字符。

#### 上下文菜单

目录树视图有一个上下文相关的菜单可以通过在目录树视图中某个文件夹上点击右键进行访问。

该菜单将显示如下内容:

新建文件夹
移动文件夹
创建搜索文件夹
重命名文件夹
添加到收藏夹
设置为默认 ▶
添加共享帐号
文件夹访问权限
🔲 同步
文件夹标记为可读
过滤器
清空文件夹
删除文件夹

但是, 它将根据您右键所选择文件夹的不同而显示不同的内容。

所有可能菜单项目有:

新建文件夹

选择 新建文件夹 选项打开一个对话框用于输入您所创建文件夹的信息。

一个如下的对话框将打开:

📝 创建新文件夹	
父文件夹	新文件夹详情
<ul> <li>▲ Evan [首页]</li> <li>▲ 使件箱</li> </ul>	名称       类型     公文包
1202 1203 done	<b>频道</b>
jin	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	删除
确定 取	消



注意您右击的文件夹将高亮显示,以便让您清楚在哪个位置创建新文件夹。

简单输入一个新的文件夹 名称 以及下拉框中包含的项目 类型, 按下确定, 文件夹将被创建。

默认情况下,文件夹将作为子目录被创建在您右击的文件夹下,除非您创建的是 RSS 类型的文件夹, RSS 类型文件 夹都将被创建在总 RSS 节点的下面。

如果您不小心在错误的位置创建了文件夹,不用担心,您可以使用 移动文件夹 (第 10 页)菜单重定位它。

但是,没有办法改变已创建文件夹的类型,因此,如果您选择了错误的文件夹类型,您需要先删除该文件夹,然后再 重新创建一个。

#### 移动文件夹

如果您想通过移动文件夹或子文件夹达到重整您的文件夹树的目的,您可以选择 移动文件夹 菜单项。

右击您想重定位的文件夹并选择从上下文菜单中选择 移动文件夹 菜单项,一个对话框将显示:

🔀 移动文件夹			= = 🔀
<ul> <li>Evan [首页]</li> <li>收件箱</li> <li>1202</li> <li>1203</li> <li>done</li> <li>nasa (5)</li> <li>groupA</li> <li>jin</li> <li>陽离区</li> <li>Spam</li> </ul>			
确定	取消	新建文件夹	]

您右击的文件夹将高亮显示,该文件夹将被移动。

找到您想移动到的目的文件夹,并点击它,此时该目的文件夹将高亮显示,然后点确定。

您的文件夹将被移动,且 目录树视图 的结构将更新以显示此次改变。

注意:如果您选择移动的文件夹包含一个或多个子目录,子目录将随父目录一起移动,结构也将跟随父目录一 起被复制,而不管该目录有多少个层级。

#### 创建搜索文件夹

您可能想将位于多个目录下的相同类型的内容合并并显示到一个文件夹。此外,您可能想将一些文件夹中的指定项目 包含到一个文件夹中。(比如您想将所有发送给 John Doe 和 Alison White plus 以及从 Alison White 收到的邮件存到一 个文件夹。)实现它的最佳方式是创建一个搜索文件夹:

1. 在 目录树视图. 中右击帐户名,从弹出菜单中选择 创建搜索文件夹 项,搜索文件夹对话框将显示:.

📹 搜索文件夹	🔀
常规	4
名称 搜索文件夹test	
类型 邮件	
过滤 🔎 from:(li or zhang) to:sun	×
A Wang A 文件夹	
● ◎ ◎ 收件箱	
201203	
201203	
Archive < 主要 删除	
确定         取消	

2. 在 **搜索文件夹** 对话框,输入文件夹的 **名称**, 在左侧选项框中选择文件夹 **类型**, 然后单击您想合并的文件夹名称并使用箭头按钮移动其至右侧选项框,如上图所示。

在 **过滤** 字段,您能过滤文件夹项目,关于过滤的更多信息,请参考 **搜索拦** (第 18 页) 中关于过滤机制及 如何搜索部份。

3. 在右侧选项框,点击您想标记为主文件夹的文件夹名称。

主文件夹用于保存您在搜索文件夹中的项目。

点击 **确定**。

该搜索文件夹在 目录树视图 中作为 搜索文件夹 节点的子文件夹显示:



#### 更名文件夹

有时候您可能想重命名一个文件夹,此时 上下文菜单 将再次发挥作用。

1. 右键单击您想更名的文件夹(本例中为 e aaDone) 并选择 **更名文件夹** 菜单项, 该文件夹的名称将显示在一个标准的文本框中并允许您编辑它。



2. 按需要编辑该名称 (在本例中,我们将更名为 Done。):



3. 名称正确后直接按下 **回车键** 。 注意,该文件夹在 目录树视图: 的位置将按字母排序进行改变。



您的文件夹被更名,且 目录树视图 更新为新的结构。

#### 设为默认

选择该项用于将一个文件夹设置为默认文件夹。

例如:如果您有多个发送邮件的文件夹,最新一个封邮件将保存在这个默认文件夹中。

同时,在本例中,如果您使用 **新建--联系人** 菜单项创建一个新的联系人,将不会打开相应的文件夹,新的联系人将 保存到这个默认文件夹。

此外,一些移动设备仅同步默认文件夹,你可以通过设置默认文件夹的方式来决定哪些该同步。

#### 添加共享帐户

共享帐户是一个您至少有查看权限的帐户, 它是通过您服务器上的协工作工功能实现的,因此首先您要确保管理员已 将其激活。

要学习关于该功能的更多信息,以及关于协同工作,请参考 协同工作 向导。

#### 文件夹访问权限

本菜单项用于共享自己的文件夹(帐号)给其他用户。



注意:本功能仅适用于 IMAP 和 IMAP&POP3 帐户类型的邮件文件夹, 对于 POP3 帐户类型的邮件文件 夹,该功能不可用。

对于非邮件文件夹(例如协同工作类型文件夹),该功能可用于所有帐户类型。

#### 共享文件夹

要在爱思华宝 WebClient 中共享一个文件夹,请做以下步骤:

- 4. 选择您想共享的文件夹,单击右键并选择 文件夹访问权限 项目。
- 5. 在 **文件夹访问权限** 对话框点击 添加新的 按钮。
- 6. 在 选择联系人 对话框,添加所需帐户到 已选择 字段。

- 选择联系丿		= 🗆 🖸
常用联系人 2		•
联系人	▲ 邮件	
	test04@icewarp.cn	^
	test05@icewarp.cn	
Jacky Jin	jacky@sofer.com.cn	
aroun A		×
已选择邮件	<test04@icewarp.cn></test04@icewarp.cn>	
确定	取消	

从以上组合框中选择所需文件夹,联系人列表将显示,您可以使用 **搜索** 字段在该列表中查找,高亮该联系人并点击选择按钮(或双击联系人),重复该操作直到您选择所有所需的。

7. 在 **文件夹访问权限** 对话框中为每用户选择关于 项目 或 文件夹 的权限,点击 确定。

				条目		文件夹	ŧ
用户		Α	R \	N M I	D R	w	D
任何人							
test04@icewarp	.cn	V	V .	/			
增加与会者	删除						
增加与会者 又限 自定义 全部	删除						

⚠

注意:您可以使用同样共享整个帐户。

#### 订阅文件夹

要在爱思华宝 WebClient 订阅文件夹,请执行以下步骤:

8. 如果您使用 其他客户端替代爱思华宝 WebClient, 您需要在您的客户端中创建相应的文件夹(例如 以共享帐户的名称命名的文件夹),例如 John Doe 共享他的帐户给您,您需要在您的邮件客户端文件夹树中添加一个新文件夹,并取名为 ~john.doe@domain.com.(要做到这些,右键单击文件夹结构树中的用户名称,选择 新建文件夹 项目并输入帐户名称)。

注意:不要为任何人设置任何权限,除非您想授权服务器所有用户访问您的文件夹。

(在 爱思华宝 WebClient, 中该文件夹将在订阅后被自动创建。)

- 9. 在客户端文件夹结构树中, 右击用户名并选择 添加共享帐户 项目。
- **10**. 在 选择联系人 对话框 (如上), 从左侧框选择相应的共享帐户并使用箭头按钮将其移动到右侧框, 或在右下 侧字段中输入共享帐户的名称并点击 添加 按钮, 点击 确定。

注意: 其他 IMAP 客户端需要您在文件夹名称处输入于协同工作 – 常规选择定义的共享帐户地址 前缀, 默认情况下为 ~ (波浪符)。

tail 4m	~mike@icewarptest.com	Add
1/1/1/1:		

注意: 在 爱思华宝 WebClient 左侧框中预弹出的是您有访问权限的共享文件夹。

共享帐户的共享文件夹将显示在邮件客户端的文件夹树中:

🛓 各 🛛 w	wang@jin.cn		
12:	日历		

注意: 在邮件客户端中定义共享的文件夹不会出现在 协同工作 – IMAP – 公共文件夹李斯特(如上)。

#### 使用共享文件夹

共享文件夹使用简单明了,但该功能结合其他一些功能能成为邮件通讯管理的一个强大工具。

例如结合邮件规则(定义于服务器和客户端两者)处理大量电子邮件将非常高效,从而节省大量时间。

同步

仅可用于包含邮件条目的文件夹。

同步 选项让您选择哪些文件夹将与服务器数据同步, 当您按下 菜单(第5页)上的 查阅邮件 按钮时。

您应该仅选择需要与服务器实时同步更新的文件夹。

这些文件夹通常包括,但不仅限于 收件箱 和 spam 文件夹。

其他文件夹可能因为任意规则(第 53 页)处理您的入站邮件而被投递邮件。

如果您设置任意规则(第53页)投递邮件到其他文件夹,您应该启用该文件夹的同步。

右击文件夹并勾选弹出菜单的同步菜单项以同步文件夹,或不选择该项从而停止该文件夹的同步。

注意: 文件夹树中文件夹名称后的括号中包含未读邮件的数量 (如果文件夹中存在未读邮件。如果您想在点击获取新邮件 后更新这些数据, 请选择相应文件夹的 **同步** 选择。否则这些数据只有在该文件夹被点击访问时 才与服务器端更新。(收件箱默认被同步)。

#### 标记文件夹为已读

仅适用于包含邮件和 RSS 项目的文件夹。

就像您读取邮件或 RSS 源条目时,所有已读过的项目将标记为已忖。

有时您可能想快速将一个文件夹中所有邮件都标记为已读, 该选项将能帮您做到。

例如:

- 您订阅了一个邮件列表,每天会收到大量的邮件。
- 您只想通过标题从大量邮件中读取兴感的邮件。
- 您想保留所有邮件,以便将来可以从其中搜索邮件。

这种情况下,一旦您已看过列表中所有感兴趣的新(未读)邮件,您可以将所有其他的邮件标记为已读,以便下次有新邮件到来时您可以轻松的识别它,因为它将显示为**粗体**。

在有需要的文件夹上右击,并从上下文菜单中选择 标记文件夹为已读 菜单项,则该文件夹中包含的所有邮件将立即被标记为已读。



注意: 许多操作可以通过使用规则 (第53页) 自动完成,如果您发现自己经常要一遍又一遍的重复同样的事情,规则将推荐被使用!

#### 复制到文件夹

仅适用于文件夹中包含邮件和 RSS 条目类型时,选择该选项复制所有文件夹条目到其他文件夹。(条目仍保留在相应 文件夹中)。 复制到文件夹 对话框将打开让你选择复制项目的目的文件夹。

#### 移动到文件夹

仅适用于文件夹中包含邮件和 RSS 条目类型时,选择该选项移动所有文件夹条目到其他文件夹。(条目仍保留在相应 文件夹中)。 移动到文件夹 对话框将打开让你选择移动项目的目的文件夹。

.清空文件夹

该功能仅适用于邮件类型的文件夹。

右键单击文件夹名称,选择 清空文件夹 项目并点击 确认。

#### 删除文件夹

右键单击您想删除的文件夹,从上下文菜单中选择 *删除文件夹*项目并单击确认按钮。

#### 添加到收藏夹

**收藏夹** 部份位于文件夹树窗口的上半部份。用于存放需要经常访问的文件夹(它们仍保留在文件夹树中), 使您可以 轻松访问它们。

高亮选择希望的文件夹,右击世选择 添加到收藏夹 选项。

#### 过滤器

此选项允许你在文件夹树中过滤文件夹,这对于你在大量文件夹中精确定位指定文件夹非常有用。

选择本选项,在文件夹树面板的底部,一个搜索文本字段将出现。

🚨 Mike Sparrow [Home]	
💷 💽 Archive	
🗄 🔂 Sent	
🖻 🔤 Search Folders	
All Sent	
E Sent	
🔛 📔 Sent Items	
Sent – hobby	
₽ Sent	×
🔁 Mail	

输入一个文件夹名称或其一部份,所有包含该字符串的文件夹将显示。

删除该字符串所有文件夹将显示。

# 项目视图

 $\geq$ 

该框架将显示目录树视图中所选文件夹的项目。

未读邮件

例如,当 收件箱 被选择时,项目视图列出收到的邮件。不同的邮件将通过图标进行区别。

10	⊠ 发件人	主题	日期
	🖂 Alin	alitest	02/02/12 15:03
<u> </u>	📄 Mike	miketest	02/02/12 15:03
	🖂 Mike	testmike	02/02/12 15:02
?	📄 Zhang	阅读:ssss	02/02/12 14:55
	🖂 Sun	fujian	02/02/12 14:53
U	📄 Zhang	fujian	02/02/12 14:52
<u> </u>	🖂 Zhang	jinji	02/02/12 14:51
	📄 Zhang	file2	02/02/12 14:11
	📄 Sun	test3	02/02/12 13:50
	📄 Zhang	test2	02/02/12 13:49
	📄 Lin	test	02/02/12 13:42
<			
lco	n	描述	

1	已读邮件
0	带附件的邮件
4D	已读并回复的邮件
1	高重要性邮件
♥	分类标志
♥ ♥	注意:当同时使用爱思华宝 WebClient 和爱思华宝 Outlook 同步工具两者时,这些分类标志只会在 Outlook 中首次设置时被同步。

双击您要打开的条目上。

#### 标题中的项目来源

在某些情况下,你可能会收到一些来自非邮件客户端的其他来源的邮件(比如来自即时通讯,电话短信等)该来源将会 在 **主题** 处标记相应的前缀::SMS,IM,等。.

	? 🛛 🖂 From	Subject	Date $ abla V $	Size	Ÿ
ſ	🔛 Petr Hejduk	SMS: OK	06/05/2011 10:47	0.4 kB	Ÿ
	🔛 Radek Badzo	IM: pokus	06/05/2011 10:35	0.5 kB	$\nabla$
	0 🖂 ifsa@ifsa.cz	KNIHYNAINTERNE	06/05/2011 03:47	84.3 kB	$\nabla$

你甚至可以定义一个规则,当你的 IM 状态是 **离开** 时, 重定向你的 IM 消息到你的邮箱,同时相应的邮件将被标记 IM 前缀。

### 搜索栏

搜索栏使用智能搜索,它只需要在文本输入框中简单地输入您需要搜索的词组,指定的搜索关键字可以被使用(但您仍能不使用关键字进行搜索)。关键字根据文件夹类型不同而稍有不同。要获得一个关键字列表,输入相应的文件夹(收件箱,联系人等)并输入?(问号)到搜索框。(例如:关键字 *is:free, is:busy*等.(日历类型文件夹)不能用于邮件 类型文件夹.)

?

OR logic operator after: Search for messages sent after a period of time (after: 2004/04/16) bcc: Used to specify recipients in the bcc: field before: Search for messages sent before a period of time (before: 2004/04/16) cc: Used to specify recipients in the cc; field from: Used to specify the sender (from:Amy) fulltext: Searches the body of messages (fulltext:test) greater: Search depending on size in kB (greater: 1024) has:attachment Search for messages with an attachment is:flagged Search for messages that are flagged is:read Search for messages that are read is:unread Search for messages that are unread keyword: Search for items with specified tag (tag:Business) priority: Search by priority highest, high, normal, low, lowest (priority: high) smaller: Search depending on size in kB (smaller: 1024) sms: Used to specify recipients in the sms: field subject: Search for words in the subject line (subject: dinner) tag: Search for items with specified tag (tag:Business) to: Used to specify a recipient (to:david)

注意:关键字区分大小写,搜索表达式则不需要。

注意: 您也可以搜索特殊字符: "%" 和 "\_"(下划线)。

#### 示例

搜索框中的条目: Mike Sparrow

将在发件人、收件人、标题字段中搜索 Mike, mike, Sparrow, sparrow。

搜索框中的条目: "meeting room"

将搜索这些词。

搜索框的条目:::(from:"john doe" -"icewarp") or michael

将搜索发件人字段包含 John Doe 且任意默认字段不包含 IceWarp , 或者任意默认字段中包含 Michael 。

自动提示和建议正确的语法和关键字。

♥ 🕼 🖂 发件人	主题	日期
Δlin	alitest	02/02/12 15:03
	mikotost	02/02/12 15:03
	I IIIKELESL	02/02/12 15:03
Mike	testmike	02/02/12 15:02
<		>
from:(mike or alin)		<u>手</u> [X]
miketest		III - III
"Mike" <mike@evan.com></mike@evan.com>	> [+]	
收件人: wang@evan.com	n [+]	
222222222222222222222222222222222222222	272222	

# 预览窗

该窗口让您能查看电子邮件而不需要在 项目视图 框中双击项目。

▶ 搜索 (输入 "?" 显示帮助)	
miketest "Mike" <mike@evan.com> [+] 收件人: wang@evan.com [+]</mike@evan.com>	
222222222222222222222222222222222222222	

# 最小化项目

该窗口显示最小化项目图标,单击图标再次显示对话框。

 相应图标表达的意思:

- 电子邮件
- 联系人
- 事件
- 选项
- 分布列表
- 便笺
- 文件
- SMS
- 电话通话
- 任务
- 创建新文件夹

### 打印选项卡

除常见的打印邮件外, WebClient 还允许您使用 打印预览 功能打印联系人、事件、任务、便笺以及日记条目。

您可以结合所有上述条目类型。

要打印更多对象类型,请执行以下操作:

- 1. 双击相应条目以打开它。
- 点击项目窗口右下角的 打印 按钮。
   打印预览 对话框打开。(此处会有更多项目组合。)

膏 打印预览		🖸 🔀
【联系人】 Email 1	jin 8888888	×
工作电话 1	13844843635	
打印	取消	

- 3. 关于条目
- 4. 重复这些步骤直接您所有相打印的项目操作完成。
- 在 打印预览 对话框中点击 打印 按钮, 常用的 打印 对话框将打开。
   (可选,改变打印首选项)
- 6. 点击确定打印所选项目。

# 新建菜单

单击该菜单项允许您创建一个当前浏览的文件夹类型的项目。

要创建不同的项目类型,选择新建 子菜单,查看菜单栏 (第5页)部份。

创建邮件、联系人、事件等非常简单,我们在此不再详细讨论。

#### 本章内容

通话	
----	--

## 通话

新建菜单 - 通话项目是唯一一个比较复杂的内容。

□ 通话 · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	] 🗖 🔀		
WebPhone 离线, 通过外部 SIP 客户端拨号	选项		
电话簿 🗐 拨号 历史 未接来电 已接来电 已拨电话	4		
▶ 捜索			
联系人 △ 公司 部门			
无数据			
✔ 仅显示 WebPhone 联系人			
▲ 通辺	5		

字段	描述
<webphone <="" th="" 离线=""><th>内部客户端或外部客户端的使用信息。</th></webphone>	内部客户端或外部客户端的使用信息。
WebPhone 成功>	

选项	点击按钮打开 选项对话框 – 电话选项卡 (请参考第 41 页的电话) 管理 web 电话的设置。
电话簿	来自默认联系人文件夹的联系人的电话号码(通过 工具箱 – 选项 – 常规 – 默认文件 夹)将显示。
历史	显示所有通话。
未接来电	只显示未接来电。
已接来电	只显示已接听的通话。
拨出电话	只列出从该用户拨出的电话。
搜索	输入一个名称、电话号码或其中一部分,要执行搜索,点击 搜索 按钮。
仅显示 SIP 联系人	勾选此项,只有 SIP 号码显示。
通话	选择一个联系人的名称并点击本按钮以拨打一个电话,您可以在 通话 列表中选择相应 的电话号码。
刷新历史	点击按钮刷新列表。
( <i>位于历史、未接、已接、 已拨选项卡</i> )	



注意:您可以通过 新建 菜单项或 菜单栏 右侧的电话本图标打开该对话框。(查看 菜单栏 <第 4 页> 部份)。



注意:你可能会遇到警告信息,提示我的服务器上没有安装 JAVA,它需要这项服务。这种情况下,连接该链接,下载并安装最新的 JAVA 6 (或 7)更新。



# 工具菜单

工具 菜单可以通过 菜单栏 的菜单栏 菜单项的悬停菜单访问:

工具箱 → 帮助 回复
规则
帐户
导入/导出
许可证/附属软件
Google地图
切换到基本界面

该菜单允许访问爱思华宝 WebClient 工具箱菜单项:

#### 选项:

- 邮件选项卡 (第 26 页)-在这里您可以定义您的邮件项目动作,包括自动回复、签名、声音以及个性化。
- 常规选项卡 (第 42 页) 此处您可以个性化爱思华宝 WebClient,包括皮肤和语言选项。
- 日历选项卡 (第 44 页) 选择我们的日历将如何查看,包括工作时间、假日和提醒设置等。
- **共享选项卡** 共享文件夹,定义好友,以及选择隐私设置。
- 安全选项卡 (第 50 页) 添加安全证书以确保安全,以及设置你的反垃圾选项。

规则 (第 53 页) - 创建规则以便入站邮件到达时能被自动处理。

#### 帐户:

- **主帐户** (第 58 页) 您主要的电子邮件帐户。
- 其他帐户 (第 58 页) 直接在爱思华宝 Webclient 上收集其他邮箱的邮件。

导入/导出 – 备份和恢复你的联系人以及协同工作 ackup and restore your contact and 协同工作 data.

- 导入 (第 60 页) 从一个文件中恢复联系人。
- 导出 (第 61 页) 备份联系人到一个文件。
- 协同工作 (第 62 页) 备份或恢复你的协同工作数据。

许可证/集成 (查看第 63 页 "许可证") - 允许传送爱思华宝 Outlook 连接器和爱思华宝桌面客户端的激活码。

Google 地图 – 打开一个新的 Google 地图窗口。

**切换到基本界面** – 允许切换到基本界面模式, 当您切换到该模式时,您可以切换它至高级模式或移动版本。移动模 式下允许您切换至基本模式甚至是高级模式,当然,在切换至高级模式前您应确保您的设备能够支持这样的高性能要 求。

#### 本章内容

邮件选项卡	25
即时信息	
电话	46
常规选项	46
日历选项	
安全选项卡	55
规则	53
帐户	61
导入和导出	64
许可证	67

# 邮件选项卡

从 工具箱 菜单单击 选项 菜单打开 选项 弹出窗口,并在其中选择 邮件 - 常规。

邮件选项卡的设置在本章将详细讨论。

常规

🎸 选項	= = 🗵
邮件 即时讯息 Web 电话 常规 日历 安全	4 4
常规 默认 自动回复 转发 读取确认 签名 个人化	4
<ul> <li>默认标记</li> <li>擎红色标记</li> <li>¥发邮件</li> <li>内嵌方式</li> </ul>	^
<ul> <li>✓ 启用声音提醒</li> <li>✓ 检查新邮件,每隔(分钟) 5</li> </ul>	
□ 自动保存撰写中的邮件,每隔(分钟) 5	
<ul> <li>✓ 目动删除垃圾箱内的邮件,每隔(天) 30</li> <li>□ 将删除的邮件移至 "已删除" 文件夹</li> </ul>	Ξ
<ul><li>✓ "清空文件夹"时删除邮件</li><li>✓ 自动添加邮件收件人到地址簿</li></ul>	
□ 自动显示邮件图片	
□ 日初並小时中留方 □ 将主题前缀归类 (例如: Re[4], Fw[2])	
☑ 使用回复前缀(>)	~
确定 取消	

字段	描述
默认标记	使用下拉框选择您想用于默认标记的颜色。
	当您单击旁边的标记图标时,邮件将被标记为该默认颜色。
转发邮件	使用下拉框选择您将采用的邮件转发方式。
	<ul> <li>Inline – 原始邮件将作为您转发邮件的一部份显示(您仍然可以添加自己的信息)。</li> </ul>
	<ul> <li>As attachment – 原始邮件在您的邮件中被打包成附件,文件类型为 .eml,从而能够被 大多数邮件客户端读取。</li> </ul>
启用声音提醒	选中此项,邮件到达时将播放一个声音,以便通知您及时处理。
检查新邮件,每隔(分 钟)	勾选此项,爱思华宝 WebClient 将自动检查新邮件。 文本框中输入的值将指定该检查多久 发生一次。
	间隔 5 分钟能够满足大多数人的频率要求,输入太短的时间间隔会造成邮件服务提供商的服务器资源的不必要浪费。记住,如果您正在等待一封紧急邮件,随时可以 菜单栏(第 4 页) 上的 获取新邮件 按钮。
自动保存邮件每隔 (分钟)	选中此项,任何您创建的正在处理的邮件将每隔指定时间自动保存,具体间隔时间由后面的 文本框决定。
	如你正使用一个不稳定的连接访问并回复您的邮件,这将非常有用。邮件会保存在草稿文件夹。
自动删除垃圾箱内的邮 件,每隔(天)	勾选本项,所有位于您的已删除文件夹中的邮件超过您在文本框中指定的天数后将被永久删除。
	注意:此选项将由以下设置直接影响。如果您选择将删除邮件移至"已删除"文件夹选项。
	它同时被文件夹映射所影响,因为您能指定一个不同的文件夹为已删除文件夹。
将删除邮件移至"已删 除"文件夹	如果您勾选本项则任何您删除的邮件(使用键盘上的删除键、菜单栏上的删除按钮、或右键 上下文菜单中的删除子菜单)将被移动到已删除文件夹而没有真正删除。与之前选项结合使 用可以给您保留一个"机会窗口", 当您不小心误删除邮件后仍能取回。
	请注意已删除文件夹的真正位置可能被文件夹映射影响。
"清空文件夹"时删除 邮件	本选项覆盖了上面的"将删除邮件移至已删除文件夹"选项, 当您使用右击的上下文菜单中并选择"清空文件夹"时。.
	如果该项启用则在一个文件夹中所有项目将被删除,而不是被移动到 已删除 文件夹。
自动添加邮件收件人到 地址簿	勾选此项,当您发送一封邮件给任何人时,告诉爱思华宝 WebClient 自动添加该邮件的收件人到您的联系人列表,如果不是已经列入。
自动显示邮件图片	勾选此项告诉爱思华宝 WebClient 自动显示 HTML 格式邮件中的图片。
	位于 Spam 文件夹中邮件的图片将不显示。
自动显示附件图片	选中此项告诉爱思华宝 WebClient 在预览窗口显示附件中的所有图片。
将主题前缀归类	选中此选告诉爱思华宝 WebClient 显示一个包含同一标题的邮件数。
	例如. Re[4]: Document corrections m 意味着已有 4 次回复。

默认

🎸 选项 🔲 🗖 🔀		
邮件 即时讯息 Web	电话 常规 日历 安全	4
常规 默认 自动回复 转发 读取确认 签名		
✔ 保存寄出邮件到 "已发送" 文件夹		
□ 邮件加密		
□ 数字签名		
□ 附加我的资料 (vCard)		
<ul> <li>□ 添加标准签名分</li> <li>✓ 签名在邮件的量</li> </ul>	▶隔符 " " &顶端	
要求已读回执	从不	
使用智能附件		
邮件格式	文本 🗸	
优先级	常规 🔽	
拼写检查语言	English	
文字方向 (HTML)	从左到右 🔻	
字体	默认 🗸	
大小	默认   ▼	
字符集	Auto Unicode (UTF8)	-
别名	管理员 <admin@jaso.cn></admin@jaso.cn>	-
将答复发送给		
确定	取消	

字段	描述
保存寄出邮件到"已发送"文件夹	如果想保存一个邮件的附件您应该勾选此项,每个发出邮件将会保存一个副本至已发送文件夹。
	注意:已发送文件夹的实际位置可能受到 文件夹映射 的影响。.
邮件加密	勾选本项加密您的邮件。
	注意:您必须获取并安装一个正确的安全 证书(第 50页)邮件加密才能工作正常。
邮件签名	使用本项您的邮件将自动签署一个您在 签名(第 33 页)选项中设置的签名。
附件我的资料(vCard)	勾选本项,如果你想将我的资料信息附加到所有你的发送邮件。

	请参考 <b>我的资料</b> (第52页)章节。.
添加标准签名分隔符 ""	勾选本项,如果你想将你的签名从邮件文本中分离出现,两个连字符 "" 被使用。
签名在邮件最顶端	勾选此项,如果你想签名出现在你的邮件正文上方。
要求已读回执	勾选此项,当您的收件人读取邮件时将有一封已读回执发送给您。
	<ul> <li>从不 – 已读回执从不执行。</li> </ul>
	■ <i>总是</i> —已读回执总是发送。
	发送前确认-已读回执将在邮件发送前显示,你可以选择是否需要一个已读回执。
	注意:结果完全依赖接收服务器和收件人的客户端再从者的设置,因此一个已读回执的请 求并 <b>不一定确保</b> 会得到一个。同时您也可能收到一封来自接收服务器的回执,而客户端 尚未收到并读取该邮件。因此事实上您有可能收到回执,但也可能因为很多原因收不到这 个回执。
使用智能附件	勾选此项以使用智能附件内容过滤器,该过滤器提取邮件的附件,保存它们至指定目录并添 加一个链接到邮件的正文。
	它可以被设置成根据附件大小启用。智能附件仅用于大附件。
邮件格式	使用下拉框选择您想用于默认的邮件格式的类型(可以在撰写邮件时再次被修改)。
	<ul> <li>HTML - 该格式允许您在邮件中选择一些格式选项,比如加粗、斜体和列表。绝大多数 现代的邮件客户端程序都能处理这种 HTML 格式的邮件。</li> </ul>
	<ul> <li>文本 - 该格式的电子邮件使用纯文本格式,基本上所有客户端都能明白这种格式的邮件。</li> </ul>
优先级	选择一个您将要发送邮件的优先级。大多数的邮件客户端经自动配置后都能显示一个邮件的优先级状态。如果使用正确,它能帮助您的收件人简化他们的工作。
	您可以从 <b>最低级、低级、常规、高级</b> 和 最高级.中选择。
拼写检查语言	从下拉框中选择您使用的拼写检查器语言。
	下拉框中显示所有可用的语言 – 如果您所需要的那个并不存在于列表中,请联系您的爱思 华宝 WebClient 管理员。
文本方向(HTML)	选择写邮件时的文本输入方向,这仅适用于 HTML 格式邮件。请参考上述 邮件格式 字段。
	从中选择 <b>从左到右,从右到左。</b>
字体	选择你的邮件准备使用的字体。
大小	选择你的邮件中字体的大小。
字符集	选择您创建新邮件时想使用的字符集,这会影响到您邮件中的内容的显示方式,如果您想使用的字符集并未存在于列表中,最安全的方式是直接使用 "Auto Unicode (UTF8)"。
	注意:已选择的(默认)字符集同时用于收到邮件的解码,而无需再次定义字符集。这种情况下接收到的邮件(未定义字符集)使用一个不同的字符集可能导致文本乱码。
别名	选择新建邮件时默认的发件人用户,使用下拉框从您的 <b>主帐户</b> (第 58 页)或 <b>其他帐户</b> (第 58 页) 中选择一个。
回复地址	您可以在此处指定一个邮件地址, 它将被用于您的收件人使用邮件客户端点击 "回复"时的收件人。

#### 自动回复

自动回复 选项卡允许您为入站邮件设置一个自动回复。

该功能对于宣布您正在休假非常有用。但是请注意,如果您自动回复一封垃圾邮件,这将有效证明您的邮件地址是真 实存在的--最终导致更多大量的垃圾邮件涌入您的邮箱。

🎸 选项		= = 🛙
邮件 即时讯息 Web 电话 常规	日历 安全	4 4
常规 默认 自动回复 转发 读明	取确认 签名	4 4
模式:	回复一次	-
指定回复的间隔天数(天):	0	
发件人	john.doe@icewarpdemo.cn	
主题	回复:%%subject%%	
正文		
專	9. 我会在返回后给您回复邮件!	
」 □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	派供才白动同情	
仅在此期间回复:		
不回复名单	添加	
<alison@navy.com> <mike@hotmail.com> <myboss@company.com></myboss@company.com></mike@hotmail.com></alison@navy.com>		
		~
确定 取消		

字段	描述
模式	选择是否使用自动回复,如果使用,将运行于哪种方式:
	■ <b>禁用</b> – 自动回复功能被禁用
	<ul> <li>始终回复 – 自动回复将被应用于所有入站邮件,即使邮件来自同一人。</li> </ul>
	<ul> <li>回复一次 -每个发送邮件的邮件地址只回复一次,如果您收到同一个人的 10 封邮件,自动回复只会在第一封时回复。</li> </ul>
--------------------------	--
	<ul> <li>指定天数后再回复 – 自动回复只回复来自同一发送地址的第一封邮件,在下一选 项指定天数内来自该地址的邮件将不再回复。</li> </ul>
在特定天数后再回得利 (天)	输入上面 指定天数后再回复 中所指定的间隔天数。
发件人	指定自动回复邮件的 <b>发件人:</b> 。
	您可以指定一个不存在的地址以欺骗垃圾发送者技术,但您应该确认您的爱思华宝服务器策 略允许这样做。
主题	在此处输入一个自动回复邮件的主题,您应该为其指定意义明确的内容,比如一个较好的例 子是"正在出差,无法回复您的邮件",您也可以在此处使用 <b>服务器变量</b> -请参考相关图 片。
正文	在此文本框中输入自由格式的内容。
	该内容被用来作为您的邮件正文,当然,它应该包含对于收件人来说有用的一些信息。
	注意: 服务器变量 可以用于该文本区域内。
	除图片所示外,您还可以使用 %%Date%% 和 %%Time%%。
仅本人出现在【收件人】 栏的邮件才自动回复	勾选此项,只有在邮件被直接发送到您的邮箱(比如您的地址出现在 <b>To:</b> 信头)时才会回复。
	这对于中止对邮件列表邮件及类似邮件的响应非常有用。
仅在此期间回复	使用该两项指定自动回复有效的起止日期。
	使用 '' 按钮打开日历选择器。
	本项允许您设置在固定假期的回复,只要您知道具体的日期。.
不回复名单	输入每个您不想自动回复的人的邮件地址。
	单击 添加 按钮添加地址到列表。
删除	从列表中选择邮件地址并点击该按钮移除地址。

### <u>转发</u>

邮件转发功能将自动转发你的邮件到其他的邮箱,以便用于归档或备份目的。

	= = 🔀
邮件 即时讯息 Web 电话 常规 日历 安全	4
常规 默认 自动回复 转发 读取确认 签名 个人化	4
转发到: zhang@jin.cn	
✔ 保留邮件在邮箱内	
□ 转发指定天数前的邮件: 0	
转发已过期的邮件到:	

字段	描述
转发到	输入一个邮件地址,则所有入站邮件将转发到该地址。
保留邮件在邮箱内x	勾选此项,所有转发的邮件均在本服务器上保留一个副本。
转发指定天数前的邮件	勾选此项并输入一个值,以便将超过该日期的邮件转发到一个地址。
	一旦一封邮件存于服务器上的时间超过此项指定的日期,邮件将被转发到下项指定的地址。
转发已过期邮件	指定一个地址,超期邮件将被转发过来。

### 已读回执

已读回执 功能允许您构造一个标准格式的邮件,以便在入站邮件要求回执时向发件人发送一封标准的 已读回执。

此处可以使用变量, 变量值将自动填充到邮件内容中。

🎸 选项 🔲 🗖 💌
邮件     即时讯息     Web 电话     常规     日历     安全
常规 默认 自动回复 转发 读取确认 签名 个人化
主题   阅读: %SUBJECT%
您的信息已阅读
详细信息如下:
发件人: %FROM% 收件人: %TO% 日期: %DATE% 主题: %SUBJECT%
确定 取消

字段	描述
主题	为读取确认输入一个主题。
	在以上示例中 %SUBJECT% 变量被用于原始邮件的标题到接收者的主题。这些增加的值可以确保邮件发送者能立即确认哪些邮件已被读取。
文本框	输入您想做为 已读回执 发送的标准内容。.
	在上例中服务器变量 %FROM% 和 %TO% 被用于识别原始发件人和收件人到添加值。

### <u>签名</u>

您能定义一个标准的签名,然后被应用到所有外发邮件中。另外,你也可以选择你的别名或你是成员的群组的邮件地址。

ゲ 选项		
邮件 即时讯息 Web 电	话 常规 日历 安全	4 4
常规 默认 自动回复	转发读取确认签名	
添加		
默认	Image: Sans Serif         Image: Sans Serif	- 🧶 📾
好友	📰 🖾 <> 🤒	
	Best regards!	
	John Doe	
更名	刪除	
▼ 高级选项		
发件人地址 admin	@jaso.cn	
启用	$\checkmark$	
全名	管理员	
新邮件		
合复/转		
确定	取消	
字段	描述	
添加	点击按钮定义一个新的签名,添加对话框将显示。	
	🖬 Add 🔲 🗖	
	Name friends	
	Add Cancel	
	指定签名并点击添加 按钮。	
	   使用右侧文本空间 – 查看 文本空间 字段, 然后创建一个新的	的签名,点击 保存 按钮。

 使用右侧文本空间 - 查看 文本空间 字段,然后创建一个新的签名,点击 保存 按钮。

 左侧窗口
 该字段列出所有的签名

 更名
 选择一个已有签名点击该按钮更名这个签名。更名 对话框将显示(类似上面 添加 对话框).。

 修改 名称 字段并点击 更名 按钮。

 删除
 从列表中选择一个签名并点击按钮删除该签名。

 文本空间
 在文本空间中输入你签名的具体文本,使用富文本编辑图标高亮你的签名。.

 点击<>(HTML 标签) 图标切换到 HTML 代码格式以插入工具栏中未包含的 HTML 标签。

 该字段的文本将被拼写检查器检查。

保存	创建一个新的标签后,点击按钮以保存它。
发件人地址	该列表包含你的主帐号地直,所有别名,你作为成员的群组(由你的管理员进行设置并提供) 以及其他服务器帐号。
	从列表中选择一个项目,并设置其全名和签名。
	注意:本字段和以下设置都会自动保存 – 不需要点击任何按钮。你可以立即设置/编辑其他的别名/群组帐户。
启用	勾选此项,如果你希望该别名/群组/帐户的邮件地址会出现在邮件编写窗口的 发件人 列表。
	本选项框不可以编辑您的主帐号。.
全名	输入名称将被该别名/群组/帐户显示,本选项框不可以编辑你的主帐号。
新邮件	所选择的签名的邮件地址将被用于新建和发送的邮件。
答复	选择一个签名将被用于创建的回复,并从该地址发送。

## 即时信息

为显示 即时信息 面板,请点击位于菜单栏 (请查看菜单栏 部份)右侧的 星号 图标。

常规

👉 选项	
邮件 即时讯息 Web 电话 常规 日历 安全	4
常规聊天窗口	4
☑ 记住状态	
□ 启用声音提醒	
▶ 自动打开聊天框	
□ 自动授权新用户	
确定	

字段	描述
记住状态	勾选此项,如果您想 IM 客户端记住上次关闭时您的状态(在线、离线等)并在下次启 动时使用。
启用声音提醒	勾选此项,如果您想在新消息到达时得到声音提醒。
自动打开聊天框	勾选此项,如果您想在有新消息到达时自动打开 聊天窗口 。
自动授权新用户	勾选此项,如果您希望授权新的用户而又不想让他们进行手动验证授权。

### 聊天窗口

🥜 选项 🔲 🗖 🗖
邮件     即时讯息     Web 电话     常规     日历     安全
常规 聊天窗口
▶ 按下回车键发送信息
□ 在新的一行聊天
确定取消

字段	描述
回车发送信息	如果您想通过回车立即发送刚输入的消息,请勾选此项。
在新一行开始对话	勾选此项,如果您希望对话的文本开始在新的一行 – 同一联系人的下一句对话信息。

### 添加联系人,服务订阅

您可以与您的朋友通过各种即时信息服务器提供的服务进行对话,而您只需要在 IM 中添加相关的服务网关即可。要 检查支持的网关列表,请访问**订阅服务**选项卡,如果您希望订阅的服务不在列表中,请联系您的服务器管理员。

另外, 您需要首先注册相应的服务。

1. 右击 即时信息 好友并选择 订阅服务 菜单项, 添加 对话框 以及 订阅服务 选项卡将显示。

	名称 🛛 🗸	用户ID(对方邮件地址)	类型	
Å	AOL Gateway	aol.icewarp.com.cn	aim	
Å	AOL Transport	aol.icewarpdemo.com	aim	
•	Facebook Transport	facebook.icewarpdemo.com	facebook	
-	ICQ Transport	icq.icewarpdemo.com	icq	
8	MSN Transport	msn.icewarpdemo.com	msn	
0	QQ Gateway	icq.icewarp.com.cn	qq	
<u></u>	SMS / Email Transport	email.icewarpdemo.com	service	
<u></u>	Service Monitor Gateway	monitor.icewarpdemo.com	service	
Y	Yahoo Transport	yahoo.icewarpdemo.com	yahoo	
٤				>
4人 [				添

2. 选择您想注册的服务并点击 注册 按钮(或仅双击服务名称)。 订阅服务 对话框将显示。

🖶 提交服务	🗆 🗖 🔀	
Please enter your username and password		
username	357400507	
password	•••••	
确定	取消	

- 3. 输入关于该服务您的 用户名 和 密码(您应该有一个该服务的帐号),点击 确定 完成注册。
- 进入到 添加联系人 选项卡,从 服务 列表中选择您刚刚注册的服务。
   输入您想添加到好友中的联系人的 用户 ID 和他/她的 妮称。
   可选,选择 群组 您想包含的联系人,点击 确定 完成联系人的添加。

🔏 添加	
添加联系人提交服务	4 4
服务	默认
呢称	zhang
移动联系人至	未分类
确定	取消

注意: 如果您只想添加其他 WebClient 即时信息 用户,让 **服务** 字段设置为 默认 且 用户 ID 使用联系 人的邮件地址。

注意:如果您希望更改一个已订阅服务的凭证(MSN,ICQ...),: If you have changed credentials for a service already subscribed (MSN, ICQ, ...),您必须从您的好友中删除该服务并使用新的凭证重新订阅。

#### 其他

#### 好友捜索

由于您可以与集成到 WebClient 的其他服务(MSN,Google)中 的好友对话,因此在您的 IM 中可能存在大量的好友。

为简化搜索,您只需要定位到好友面板然后立即欲搜索的联系人名称,一个搜索字段将出现,您继续输入的字符将出现在此处。

要显示所有联系人,只需要点击搜索字段右侧的叉,所有输入的字符将被删去。

🚖 在线 🚽	🏫 陰藏
▼ 未分类	
🚖 zhang	
ρz	×
🚴 添加	📻 查看资料

当您离线时 (或离开状态), 您可能收到多个入站消息, 这时您可能遇到麻烦, 如果快速打开所有的未读消息。

这种情况下,您只需要点击好友列表顶部的闪烁图标,然后一个包含所有未读消息的 聊天窗口 将立即显示。

🥏 Wang	_	_	🔀
wang@jin.cn (在线)	历史记录	查看资料	清除
Wang 🔀			4
[14:00:15] <b><wang></wang></b> hello			
[14:00:23] <b><zhang></zhang></b> hi			
I		^	
		~	
发送			

### 选择好友联系人多个

您可能想同时删除多个用户,发送同一信息给多个用户,甚至发送一封邮件给好友列表中的多个用户。

使用 CTRL + 左键单击选择多个用户。



注意:选择多个用户不允许您为他们打开一个会话窗口,消息发送后,窗口也会立即关闭。

#### 历史搜索

您可能想在您的 IM 通讯历史中搜索,右键单击您希望查询历史记录的好友,在弹出菜单中选择 历史记录 项目,输入您希望搜索的关键字(或关键字的一部份)并按 回车。

您将看到与关键字匹配的结果。

现在您可以直接点击搜索结果旁的日期/时间,您将转到该时间段的详细历史记录位置,然后您可以点击 <<>>(箭头)按钮按时间移动。

📹 历史记录: wang@jin.cn	= = 🔀
Ph	× >>
02/03/12	
[ <u>14:00:15</u> ] <b><wang></wang></b> hello	
[ <u>14:00:23</u> ] <b><zhang></zhang></b> hi	

#### SIP 电话在线/离线状态

一些 IM 客户端支持 SIP 电话整成,而一些不能支持。了解你的 IM 联系人的 SIP 电话非常有用。

爱思华宝 WebClient 使用不同的电话图标颜色轻松地显示状态。

- 白色图标- 联系人的 SIP 电话离线。
- 蓝色图标-联系人的 SIP 电话在线 用户可以访问。

🔵 Radek		
Ç 🗎 🖄	<b></b>	
🔵 Sofia		
🔵 Tonda		
Ç 间 🖄	<b></b>	y.

电话

🎸 选项	
邮件 即时讯息 Web 电话	常规 日历 安全
● 与你的 VoIP 帐户整合 (S	SIP)
🗌 自动启动 Web 电话	
✔ 与外部 VoIP 帐号整	숨 (SIP)
用户名 alison.woo	bd
密码 ••••••	•
服务器 icewarpde	mo.cn
○ 通过你的 VoIP 帐户 (已有	£软电话/硬件电话注册)
○ 通过外部 VoIP 帐号(SIP	/HTTP) 拨号
确定	取消

字段	描述
与你的 VoIP 帐户整合 (SIP)	选择本项,如果你想整合在同一服务器上你的 VoIP 帐户到 Web 电话。.
自动启动 Web 电话	勾选本项,如果你想你的 Web 电话在 WebClient 启动后 30 秒内自动启动的话。
整合外部 VOIP(SIP) 帐户	勾选本项,如果您想使用一个外部的 VOIP 帐户,例如一个外部提供商的帐户。
用户名	外部帐号的凭证,他们可能有不同的格式。(邮件地址,电话号码等。)
密码	联络您的管理员可以获得这些信息。
服务器	
通过外部 SIP 帐户拨号(已 在软电话/硬电话注册)	选择此项,如果你想通过你的 VoIP 帐户拨号,但使用已经注册的桌面电话通话。 当一个通话要被拨打,呼叫者的电话应该先运行,然后呼叫者摘机,被呼叫人的电 话将开始振铃。
通过外部 VoIP 帐户 (SIP/HTTP)	选择本项,如果你想使用外部 VoIP 帐号,例如一个外部提供商提供的帐号。 填入 SIP 帐户号码 (外部服务器上的)。 例如: <b>*22@server_domain.com</b>

# 常规选项

常规选项允许您自定义爱思华宝 WebClient 外观和感觉。

## 样式

☞ 选项	
邮件 即时讯息 Web 电话 常规 日历 安全	4
样式默认文件夹	4
选择风格 Default <	^
首页 主页 🔽	
退出确认 写邮件 💽	=
✔ 使用swfUpload(闪存)的附件	
日期格式 mm/dd/yy 💽	~
确定取消	

字段	描述
风格	风格可用于允许您改变您使用爱思华宝 WebClient 时的外观风格。
	但是,这仅在您的系统管理员安装了这些风格时,您不能自己安装它。
	从下拉框中选择您需要的风格。
起始页	这里您可以指定爱思华宝 WebClient 启动后将显示的页面。
	<ul> <li>主页 – 文件夹目录树视图 加上一个包含您的邮件帐户信息的页面将显示。</li> </ul>
	<ul> <li>收件箱 – 文件夹 目录树视图 加上收件箱的条目列表和预读窗口将显示。</li> </ul>
	<ul> <li>记住最后文件夹 – 爱思华宝 WebClient 启动时打以上次关闭 WebClient 时最后一 个文件夹。.</li> </ul>
退出确认	选择是否/何时确认信息将被显示:
	从不
	没有确认的必要,不管是邮件撰写(并且尚未保存)还是 WebClient 自己。
	邮件撰写
	只有在邮件撰写时退出才会有一个确认。
	永远
	您将总会收到一个确认,不管是邮件撰写还是 WebClient 自己。

日期格式	从下拉框中选择您想使用的日期格式。
时间格式	从下拉列表中选择您想使用的时间格式。
	US 日间格式 (AM/PM)是支持: hh:MMtt.
项目预存缓冲	当滚动项目列表时,您可以看到所有的项目,如果您进一步滚动(向上或向下),新的项目 的显示需要一定的时间。
	注意:设置该值为一个高数字时,会严重影响到 WebMail 的性能。

默认文件夹

🎸 选項	= 🗆 🔀
邮件 即时讯息 Web 电话 常规 日历 安全	4
样式默认文件夹	4
已删除 evan@icewarp.cn/已删除	^
已发送 evan@icewarp.cn/已发送	
草稿 evan@icewarp.cn/草稿	
联系人 evan@icewarp.cn/联系人	
日历 evan@icewarp.cn/事件	
任务 evan@icewarp.cn/任务	
	×
确定 取消	

该选项卡允许您改变邮箱文件夹的映射。

点击 "..."按钮到相应文件夹并选择您希望的目的文件夹。

🔀 选择文件夹 🔲 🗖 🖾
<ul> <li>Evan [首页]</li> <li>・         ・         ・         ・</li></ul>
确定         取消           新建文件夹

如果文件夹不存在, 点击 新建文件夹 创建目的文件夹。

输入名称选择文件夹 类型, 点击 确定。

📝 创建新文件夹		= 🗆 🔀
父文件夹	新文件夹详情	
🚨 Evan [首页]	▲ 名称 fe	
🗉 🔂 收件箱	▲ 类型 公文包	-
jin	频道	添加编辑
● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●		
●●●● 伊笺 ●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●		
司 已删除		
	→ 删除	
确定	取消	

日历选项

### 主要

在 日历 - 主要 选项卡,您可以设置您将如何显示各个视图。

🎸 选项		
邮件 即时讯息 V	Veb 电话 常规 日历 安全	4
主要默认设置	提醒 假日 天气	< ▶
时区	•	
开始工作时间	8:00	
结束工作时间	16:00	
周的第一天	星期天	
🗌 周视图中,以	当日为每周开始的日子	
确定	取消	

字段	描述
时区	选择你的时区。
	<b>服务器时间</b> - 爱思华宝 WebClient 将使用与服务器相同的时间。该选项可能导致时差,当 旅行到别的国家时因不同的夏日期时间。
	<b>浮动时间</b> – 所有事件都保持原因的时区,即使旅行到不同的时区。
	[时区] - 事件时间被改变到真实的时区。
	例如::你已创建一个事件,时间从 15 时到 16 时,区域是布拉格(CET – Central European Time) 然后旅行到波士顿(ET – Eastern (American) Time).时间将向前调 6 小时,变为 从 9 点 到 10 点。
	有关时区方面更多详细信息,请参考 <b>其他</b> (第67页) 章节 – 时区 部份。.
工作时间开始于	设置您正常工作时间的开始时间。
	这将影响您在日历的日视图中的小时颜色显示。
工作时间结束于	设置您正常工作时间的结束时间。
	这将影响您在日历的日视图中的小时颜色显示。
周的第一天	选择您希望定义为每周第一天的日期。
	这将影响日历的周视图和月视图。
周开始于实际天	如需要您可以选择此项, 然后周视图中每周的第一天将是当前日期。
	这对于总希望看到往后一周的安排非常有用。
	本项仅影响周视图。
周视图中,以当日为每	如果你希望在周视图,总是以当天为作视图中开始的第一天,请选择该项。
周廾始的日子 	这对于你总是想提前一周看到近一周的安排非常有用。
	这仅影响周视图。

🎸 选项	· · · · · · ·	= = 🔀
邮件 即时讯息 \	Web 电话 常规 日历 安全	4
主要默认设置	提醒 假日 天气	4
日历查看方式	周	^
日历显示状态	۲È 💌	
日历共享方式	公共	
联系人共享方式	公共	≣
日志共享方式	公共	
便笺共享方式	公共	
文件共享方式	公共	~
确定	取消	

字段	描述
日历视图	该选项将影响您新建的日历类型文件夹后,新建的文件夹被使用时的默认视图方式。
	从下拉框中选择一个视图类型。
	注意:一旦视图在日历文件夹使用过程中被改变,新的视图方式将被保存并在下次打开该 文件夹时被应用。
日历显示状态	您可以为事件条目选择一个默认的"显示"类型。
	可用的选项包括
	<b>空闲 –</b> 虽然此时有一个事件安排,但并不占用你的工作时间(例如某人的生日)。
	暂定 – 该事件仍未确定。
	忙 – 事件已被确认,且该时段不能再安排其他事件。
	<b>外出</b> – 您将不在办公室 (例如假期或异地培训)。
日历共享	选择各种项目类型的隐私设置,对于每个类型您能选择:
联系人共享	私人 - 只有您以及您所选择的人可以查看。
日志共享	或
便笺共享	公共 -任何可以看到您文件夹的人都可以查看条目。
任务共享	

### 提醒

日历 - 默认提醒 选项卡允许您设置新提醒的默认选项 -这不会影响或覆盖任何您已经设置的提醒。

🎤 选項 🔲 🗖 🗖
邮件     即时讯息     Web 电话     常规     日历     安全
主要 默认设置 提醒 假日 天气 ◀ ▶
提醒我在 0 分钟 💽 前
提醒和议程的电子邮件地址 evan@icewarp.cn
□ 每日报告以邮件方式发送
☑ 提醒通知以邮件方式发送
确定取消

字段	描述
应用默认提醒到新事件	勾选本项,如果您要使用以下提醒设置。
提醒我在 前	输入一个数值并从下拉框中选择一个时间单位。
	这些值将做为默认值被应用,当您创建一个新的条目时,将包含一个与之相关的提醒。
提醒和议程的邮件地址	指定一个邮件地址用于提醒邮件的接收。
	可以指定多个地址,请用分号隔开。
	■ 例如: user1@domain1.com;user2@domain2.com
	注意
	如果此处未指定地址,您的主(登录)地址将被用于提醒。
	如果您指定了一个地址,则您的主(登录)地址将 不再 收到提醒,除非您也将其指定。
通过邮件发送每日议程	如果您想每天收到包含相应天所有事件的邮件,请勾选此项。
发送邮件提醒	如果您想通过邮件方式发送提醒到以上指定的地址,请勾选此项。弹出提醒将同样显示。
	如果未勾选该项,仅有弹出窗口显示。

### 假日

如果您的管理员已经加载假日文件到系统,您可以选择显示在您日历中的国家的假日。

🎸 选項	
邮件 即时讯息 Web 电话 常规 日历 安全	4
主要默认设置提醒假日天气	4
选择显示国家/地区假期	
Argentina Argentina	^
Australia	
Austria	
Brazil	
China	
Czech Republic	
France	
确定 取消	

字段	描述
订阅假日	请根据需要勾选您希望显示的国家的假日安排。
	只有管理员已详细指定的国家假日才会显示在列表中。
	注意: 这些假日可能是也可能不是所在国家的公共假日 - 因为他们可能只是记念日。

## 天气

本选项卡允许您为所有日历视图(天、周、月)添加4天的天气预报。

👉 选项	🔀
邮件 即时讯息 Web电话 常规 日历 安全	4
主要默认设置提醒假日天气	4
温度 摄氏温度 (°C)	
城市 添加	
Beijing, Beijing	
删除	
确定取消	

字段	描述
温度	选择温度显示标准。
城市	输入希望的城市(或城市和国家/国家代码)。
添加	点击按钮添加输入的城市到列表。
删除	从列表中删除所选的城市。

Fri 11 March		Sat 12 March		Sun 13 March		Mon 14 March	
😋 9°C Praha 👘	0	11°C Praha	<u>.</u>	11°C Praha	<u>.</u>	12°C Praha	
🧿 18°C Santa Fe	<u>.</u>	16°C Santa Fe	<u>.</u>	16°C Santa Fe	<u>.</u>	16°C Santa Fe	
Anděla (CZ)		Řehoř (CZ)		Růžena (CZ)		Rút (CZ)	

# 安全选项卡

## 证书

🎸 选项		
邮件 即时讯息 Web 电话	常规 日历 安全	4 4
证书 防垃圾邮件		4 4
所有者	邮件	到
	无数据	
上传下载删除		
确定	取消	

字段	描述
上传	点击按钮上传一个证书到服务器
下载	点击按钮从服务器下载所选证书到您的 PC.
删除	点击按钮删除所选的证书。

反垃圾

🎸 选项			= = 🔀
邮件 即时讯息 Web	电话 常规 日历	安全	4 4
证书 防垃圾邮件			4
▶ 防垃圾邮件			
▼ 隔离区			
垃圾邮件报告模式	默认	•	
垃圾邮件文件夹模式	默认	-	
确定	取消		

字段	描述		
反垃圾	勾选本项,如果您想所有发送给您的入站邮件都被爱思华宝反垃圾引擎处理。		
	注意:本选项只有在管理员允许的情况下,您才可以用或改变。		
隔离区	勾选本项,如果您希望您的入站邮件通过隔离区处理。		
	注意:本选项只有在管理员允许的情况下,您才可以用或改变。		
垃圾邮件报告模式	反垃圾报告是一个每日发送的包含发送给您的邮件队列中被 spam 和/或隔离邮件的列表。		
	您可以选择以下几种反垃圾报告的格式和内容。		
	<b>禁用</b> – 关闭您帐号的反垃圾报告		
	默认 - 接受您的管理员的默认反垃圾报告设置。		
	所有 - 您的反垃圾报告将列出所有反垃圾和隔离条目。		
	新条目-只有新条目会在您的反垃圾报告中列出。		
垃圾文件夹模式	您可以选择所有的垃圾邮件均投递到一个单独的文件夹。		
	默认情况下该文件夹叫 Spam, 但也有可能通过文件夹映射功能映射到其他文件夹。		
	从以下三项中选择一个:		
	默认 – 使用您管理员设置的默认选项。		
	使用垃圾文件夹 – 投递垃圾邮件到垃圾文件夹。		
	<b>不使用垃圾文件夹</b> – 投递垃圾邮件到收件箱。		

# 我的资料

选择本菜单打开**我的资料**对话框,界面与 **联系人**对话框相同。填入你想公开的个人信息。 数据将自动显示在协同工作的全局地址簿文件夹,并同时自动作为你的即时通讯 vCard。 关于更多完整的信息,参考 **其他** (第67 页)部份- 联系人对话框- 命名,显示为和电话 部份。

# 设备

点击设备菜单项目打开设备对话框,将列出你曾经连接到爱思华宝 ActiveSync 的所有设备。.

Devices			🛛
Device	Device ID	Last Sync 🛛 🗸	Protocol
iPhone	app158934m021nr	09/16/11 11:48	2.5
iPad	app132564h45tt564	09/15/11 16:24	2.5
Windows Phone	9873h2131d457j136	09/01/11 18:36	12.0
NotifySync	1425hz26	05/18/10 12:48	12.0
Delete	Wipe Reset Wipe		

字段	描述
设备	显示设备类型。
设备 ID	显示设备的 ID.
上次同步	显示上一次同步的时间。
协议	显示 Active Sync 协议的版本。
删除	选择一个设备并点击删除,从列表和 acticSync 设备数据库中删除设备。该动作不会删除任何数据, 仅意味着放弃之前的同步记录。
擦除	选择设备并点击按钮执行一个远程擦除。根据 ActiveSync 客户端的动作,该动作可能是删除所有数 据或甚至删除设备上的所有应用程序 – 执行恢复出厂值。这可以作为手机被盗后的最后手段。 擦除将在下次同步时执行。
	请小心使用!
	注意: 你不会丢失任何服务器端数据, 但如果你将 SD 卡插在手机上, 保存其中的数据将被删除。
重置擦除	当擦除操作被错误使用时,你可以使用该按钮中止错误,只要擦除动作尚未被 ActiveSync 客户端执行。
	注意:一些设备 (例如安卓) 不支持远程擦除。在这种情况下,该按钮将变灰。

## 规则

通过从 菜单栏 选择 选项 - 规则 项目,您可以定义规则来处理您收到的邮件。

您的所有入站邮件都将被执行全面的过滤检查,并根据检查的结果执行多个不同的动作。

注意,这些规则在服务器端运行,并在邮件进入服务器时被处理 – 因此您不需要在规则被处理时登录帐户。

🚕 規则	- • 🛛
Sms	
🗹 🛶 ss	
添加 编辑 删除 向上 向下	

#### 规则 对话框允许您添加和维护规则。

字段	—————————————————————————————————————
列表区	该区域显示您当前定义的规则。
	• 选项框可用于激活/不激活某个规则。
	<ul> <li>复选框后面的图标用于表示邮件被执行的基本动作,所有可能都显示在以上截图中,他 们是:</li> </ul>
	■ 接受 – 邮件被接收到你的邮箱。
	<ul> <li><b>拒绝</b> – 邮件不能被接收并且发件服务器将被告知该邮件被拒绝。(发件服务器然后会通知原始发件人。)</li> </ul>
	<ul> <li>删除 – 邮件不能被接受,但发送服务器最终不会得到确认,因此原始发件人最终无法 知道邮件投递未成功。</li> </ul>
	■ <b>垃圾邮件</b> – 邮件被标记为垃圾邮件。
	<ul> <li>■ 隔离区 – 邮件被放置到隔离队列。</li> </ul>
	<ul> <li>当您定义一个规则时可以随意编辑您的描述,您可以通过这个来备注该规则的大概作用。</li> </ul>
添加按钮	按下 添加 按钮添加一个新规则到列表。
	规则 对话框将打开, 然后进一步说明。
编辑和删除按钮	在列表中选择一个规则并按下 编辑 或 删除 按钮修改或删除指定规则。

向上和向下按钮	调整规则在列表中的处理顺序。
	您可以通过选择一个规则并按下 向上 听 向下 按钮改变它在列表中的顺序。
	注意:规则中有一个非常有用的 动作 是 停止处理其他更多规则 。这可能是最有用的规则之一,结合规则排序一起使用能显著提高服务器对你的邮件队列的处理。、

🧞 规则	
标题  rule2	
条件 动作	
从: 包含 🔽	🗌 区分:
和 🗸 从: 🔽 包含 🔽	区分:
	>
添加 删除 向上 向下	
确定取消	

当您添加 或编辑一个规则时规则对话框将打开,它允许您定义规则的描述、条件和动作。

注意: 多个条件可以添加到一个规则, 并且条件可以加入逻辑 AND 或 OR。 AND 功能总是优先于 OR, 因此当您想使用 AND 和 OR 选择检查三个或更多项目, 您需要创建一个复杂的规则表达式:

假设您要检查条件 X AND Y(Y OR Z):

假如您指定 X AND Y 或 Z

这将处理为 (X AND Y) OR Z - 不是你想要的。

假如您指定 X AND Y OR X AND Z

这将处理为(X AND Y) OR (X AND Z) - 这才是您想要的。

规则对话框打开时条件选项卡默认被选择。

字段	描述
标题	输入您创建的规则的任意文本描述。
	这个说明应该有具体意义,以便您能快速识别这个规则的作用。
	该字段是可用的,如果您在条件或动作选项卡上已选择某些条目。
发件人: 选择您想检测的字符串在邮件中的范围。	
	下拉菜单包含能被检测的项目:
	• <b>发件人</b> :包含邮件的发件人字段。

	• <b>收件人</b> :包含邮件的收件人字段。	
	■ <b>主题:</b> 包含邮件的主题信息。	
	• <b>抄送:</b> 包含邮件抄送字段的任意地址。	
	■ Reply-To: 包含指定在回复地址字段的任意地址。	
	■ 日期:包含邮件的接收日期。	
	■ <b>邮件</b> 这是指整个邮件。	
	■ <b>邮件正文</b> 这是指邮件的内容。	
	• <b>定制邮件信头</b> 指任意出现在邮件中的自定义信头。	
	■ <b>任何邮件信头</b> 这是每一个信头。	
	■ 附件名称 这是邮件的附件名称。	
	<ul> <li>■ 发送者 这是邮件的发送者。</li> </ul>	
	<ul> <li>● 接收者 这是邮件的实际接收者。</li> </ul>	
	■ 发送者 IP 这是发送者的 IP 地址。	
	• 反向域名解析 (PTR) 这是发送者域的 rDNS 或 PTR 记录。	
	<ul> <li>垃圾计分 这是爱思华宝服务器分配的垃圾邮件得分。</li> </ul>	
	• SMTP 验证 这是验证邮件的发送者是否经过爱思华宝服务器的验证。	
	■ IP/发送者 是 <bac998xy></bac998xy>	
	<ul> <li>● 所有邮件 意思是所有邮件都将运行规则。</li> </ul>	
包含	根据下拉框中内容的改变,相应的信息区将包含以下选项的组合:	
	<ul> <li>包含 指检查的邮件区域是否有匹配字符串</li> </ul>	
	<ul> <li><b>不包含</b>检查没有字符中匹配。</li> </ul>	
	<ul> <li>■ 是 检查是否与字符串精确匹配。</li> </ul>	
	• <b>不是</b> 检查邮件区域不等于一个字符串。	
	<ul> <li>匹配正则表达式 检查区域是否匹配一个正则表达式。</li> </ul>	
	<ul> <li>不匹配正则表达式 检查如果区域与正则表达式不匹配。</li> </ul>	
	<ul> <li>● 优先级是 检查邮件的优先级的值。</li> </ul>	
	• 优先级不是 检查邮件的优先级不是所选优先级。	
	• <b>是垃圾邮件</b> 垃圾邮件是否标记为垃圾邮件。	
	• <b>不是垃圾邮件</b> 检查如果邮件没有标记为垃圾邮件。	
	• <b>大于</b> 检查邮件大小是否大于指定值。	
	• <b>小于</b> 检查如果邮件大小小于指定值。	
	<ul> <li>授权 检查如果邮件通过验证发送者发送。</li> </ul>	
■ <b>未授权</b> 检查如果发送者未验证。		
	• 匹配 如果 IP /发送者 匹配某些字符串。	
	• <b>不匹配</b> IP /发送者 不匹配某些字符。	
	• <b>空</b> 如果您选择了所有邮件,此项将禁用。	
文本框或下拉框	用于限定前项条件范围的值。	
区分大小写	勾选本项,如果您希望测试字符串区分大小写。	
整词匹配	勾选本项,如果您希望只有字符串完全匹配才合乎条件。	

🙈 規则		🖬
标题 rule2		
条件动作		4
邮件	拒绝	^
📃 停止处理更多规则		
ちんちょう ちんしん ちんしん ちんしん ちんしん ちんしん ちんしん ちんしん ちんし		
8 移动到		
2 复制到		
□ 加密邮件		=
发送信息		
编辑邮件头		
● 邮件优先级设置	常规	
□ 设置邮件标记	Flagged Label1 Label4	
	Seen Label2 Label5	
	NonJunk Label3 Label6	
	Junk	
确定	取消	

选择 动作 选项卡让您选择哪些动作将被应用到邮件,如果条件被评估的值为真。

	-
1	- 3
	-12
	1

### 注意:可以选择多个动作,他们都将被执行。

字段	描述		
标题	输入您创建的规则的任意文本描述。		
	这个说明应该有具体意义,以便您能快速识别这个规则的作用。		
	该字段是可用的,如果您在条件或动作选项卡上已选择某些条目。		
邮件	勾选本项,为邮件执行一个标准的动作。存在以下可选项:		
	<ul> <li>■ 接受 – 邮件将被接收到您的邮箱。.</li> </ul>		
	<ul> <li>拒绝 – 邮件不能被接收并且发件服务器将被告知该邮件被拒绝。(发件服务器然后会通知原始发件人。)</li> </ul>		
	<ul> <li>删除 – 邮件不能被接受,但发送服务器最终不会得到确认,因此原始发件人最终无法 知道邮件投递未成功。</li> </ul>		
	■ <b>垃圾邮件</b> – 邮件被标记为垃圾邮件。		
	<ul> <li>■ 隔离区 – 邮件被放置到隔离队列。</li> </ul>		
	注意如果您不选择此项,所有邮件将默认接收。		
停止处理更多规则	勾选本项,服务器将不再处理您定义的该邮件的其他后续规则。		
	这是非常有用的,比如:如果您想分拣同一发件人的邮件到不同文件夹,并且不想创建任何 副本。		
	规则 1 说移动所有来自 fred@Domain1.com 且标题含 足球的邮件到 football 文		

	件夹。			
	规则 8 说移动所有来自 fred@Domain1.com 的邮件到 Fred 文件夹。			
	您应该为规则 1 指定 "停止处理更多规则" 动作, 否则所有来自 fred 的邮件 将移到 Fred 文件夹, 而不是 Football 文件夹。			
	It can also be useful to save processing on the server as rules processing will be stopped as soon as a rule is evaluated as TRUE.			
转发到	勾选本项并输入一个邮件地址,邮件将被转发到该地址。			
移动到	勾选本项并按 '' 接钮选择一个文件夹, 邮件将移动到该文件夹。			
	一个文件夹结构对话框将打开,您可以从中选择您的目标文件夹,或者在其中创建一个新文 件夹。			
复制到	勾选本项并按下 '' 按钮选择一个文件夹,邮件将被复制到该文件夹。			
	一个文件夹结构对话框将打开,您可以从中选择您的目标文件夹,或者在其中创建一个新文 件夹。			
加密邮件	勾选本项,并且如果您已经安装一个证书,您的邮件将在服务器端加密,则意味着只有持有 密钥的人才能阅读该邮件。			
发送信息	勾选本项并点击 '' 按钮定义一个自义邮件然后发送。			
	您可以设置收件人、发件人、主题、以及邮件的正文,服务器变量可以使用。			
编辑邮件头	点击复选框并按下 '' 按钮。			
	一个简单的对话框将打开,用于让您选择相关的信头并进行编辑。			
邮件优先级设置	勾选本项并从下拉框中选择一个邮件的优先级。			
	您能从中选择 极低、低级、常规、高级、最高级。			
设置邮件标记	勾选复选框,您能选择邮件将要设置的标记。			
	可以选择多个标记。			

# 帐户

帐户选项可以让您修改密码以及提供您的主邮箱的说明(由您的管理员提供)。

它还可以让您在爱思华宝 WebClient 中定义其他帐户, 从而将其他帐户中的邮件下载到爱思华宝 WebClient 中,将 您的所有邮件放在一个地方,方便您在任何地方使用标准浏览器访问。

### 主帐户

您的主帐号是定义于服务器上的帐户,由您的系统管理员提供以便使用 爱思华宝 WebClient。

🐥 帐户		= • 🔀
本帐户 其他帐,	户	4
磁盘配额	1% (7 MB / 20480 MB)	^
姓名	Evan	
描述	Evan	
旧密码		
新密码		
确认密码		
安全邮箱		
上次登录时间	02/03/12 09:14	
上次登陆 IP	116.24.94.33	~
确定	取消	

字段	描述		
名称	这是您准备用于显示在收件人邮件中的名称。		
描述	随意输入用于描述您的帐号。		
老密码	一起使用以便进行密码修改。		
新密码	输入老 密码, 新密码,以及新密码的确认密码.		
确认密码			
安全邮箱	输入一个安全邮箱,以便在密码丢失时用于取回密码。		
上次登录时间	显示您上一次登录到服务器的时间。		
上次登录 IP	显示您的帐户上次访问服务器的 IP 地址。		

## 其他帐户

使用 其他 选项卡定义任何已有邮件帐户,以便您能通过爱思华宝 WebClient 集中收集和处理您自己的所有邮件。

奏 帐户	🗈 🔀
本帐户 其他帐户	4 4
添加 编辑 删除	
确定取消	

文本区域显示所有已定义的帐户。

按下 添加 按钮定义一个新帐户。

选择一个帐户并按下 编辑 或 删除 按钮以修改或删除一个帐户。

按下 添加 或 编辑 按钮打开一个类似于以下截图的窗口。

膏 新增	邮箱帐户	
邮件	wang@Jin.cn	
用户名	wang	
密码	•••••	
协议	IMAP	
服务器	mail.jin.cn	
端口	143	
描述	test	
	确定	

字段	描述
邮件地址	输入您想收集邮件的帐户的邮件地址。
用户名	输入帐户供商提供的帐户的用户名。
密码	输入帐户供应商提供的帐户密码 。

协议	选择您希望用于从帐户收集邮件的协议类型。		
	您可以选择 POP3 和 IMAP。		
	注意:不一定在所有服务器上两个协议都会有效,请咨询您的帐号提供商。		
服务器	请输入帐户服务器的主机或或 IP 地址, 它由您的帐户供应商提供。、		
端口	输入用于访问服务器的端口,互联网有标准的默认端口,但您的供应商也有可能改变它为一个非默认端口,请联系他们。		
描述	输入任意字符以便于轻松识别它。		

# 导入和导出

爱思华宝 WebClient 允许您 导出和导入联系人以及协同工作数据到各种文件格式。 这些文件可以用于备份,允许您设置恢复点,或拥有一份存于其他物理位置的副本。

## 导入

导入 选项卡让您指定一个来源文件,目的文件夹,列类型和共享模式以便导入。

膏 导入/导出		= = 🗵
导入 导出 协同工作		4 4
1) 寻八亩饭又叶 2) 远辞寻户 上传 Contacts	CXI <del>II文</del> 导入	^
3) 选择导入的列		
联系人	名 🔽	中间名
CONTACTNAME	FIRSTNAME	MIDDLENA
sun@jin.cn		
zhang@ji.cn		
liu@jin.cn		
xiao@jin.cn		
<		>
分享模式自动	•	
▼ 移至 csv 中第一行		~

字段	描述
上传您的备份文件夹	按下 上传 按钮打开一个标准文件浏览器窗口允许您定位并选择文件进行导入。 注意:目标文件夹应该与来源文件内的数据类型一致。
选择目的文件夹	按下按钮打开 选择文件夹 对话框,以确定您准备将联系人导入到哪个文件夹。

	送择文件夹 Evan [首页] groupA ⑥ Contacts ○ 联系人 确定 取消
导入	点击按钮执行导入。 选择导入的字段类型 部份显示。
选择导入的字段类型	在列表中可能存大多个字段,请选择您需要字段进行导入。
	例如:如果您在列表中选择 <b>呢称</b> 字段(查看以上截图)作为 首名,一个联系人的呢称将被 映射成为 您的联系人记录的 首名。
强制共享模式	选择导入联系人的共享模式:
	<ul> <li>自动 – 共享模式由导入的数据决定</li> </ul>
	■ 公共 – 导入的联系人将被公开
	<ul> <li>私人 - 导入的联系人不能被共享。</li> </ul>
跳过 CSV 文件的首行	CSV 文件常用第一行来做为字段名,这种情况下,勾选该项使导入时只有您的联系人。
	如果文件中不包含这些字段名,请不要选择此项。

## 导出

导出 选项卡的选择非常类似于项目导入选项卡,不同的是这次文件夹是来源,文件是目标。

同样也只有一种文件类型(CSV),但您可以选择分隔符。

膏 导入/导出		_	
导入 导出 协同工作	Ĕ		4 4
1) 选择导出文件夹 联系人	2) 选择 CSV 分隔符号 逗号 (,) <del>逗号 (,)</del> 分号 (;) 冒号 (:)		3) 导出 CSV 文件 写出

字段	描述
选择来源联系人文件夹	按下按钮打开 选择文件夹 对话框并选择文件夹进行导出。
选择 CSV 分隔符	选择用于 CSV 分隔符的字符。
	从 <b>逗号、分号</b> 和 <b>冒号</b> 中选择。
导出 CSV 文件	按下按钮打开一个标准的文件浏览对话框,允许您选择导出文件的位置和名称。

## 协同工作

T 协同工作 选项卡允许您导入或导出您的 协同工作 数据。

🚰 导入/导出	🖸 🔀
导入导出协同工作	4
备份协同工作XML文件 导出 导入	

按下 导出 按钮打开一个标准文件浏览对话框,选择导出文件的位置和文件名称。

按下 导入 按钮打开一个标准文件浏览对话框,选择要导入的文件。

## 谷歌地图

点击菜单条目打开和你常见网站一样的新谷歌地图的窗口。

查看杂项(参见"协同工作" 在第 62 页) 章节 - 谷歌地图集成 部分。

## 许可证

本选项卡主要用于传送爱思华宝 Outlook 连接器和爱思华宝桌面客户端的激活码 – 除了通过邮件发送键值码 – 您的服务器(域)管理员可以做到。

如果激活码已经分配,您可以在相应的选项卡中找到并用其来激活(已经安装)爱思华宝 Outlook 连接器(爱思华宝桌面客户端/分别)。

复制该键值到相应产品的激活输入框。

E Licenses	
Outlook Connector Desktop Client Download 4	
eJPwBagQrB+o/9uTjbwlerYk0FjeZFiCWd0Zi6eo/yti4ySjfSQeRA0ayGxJ kqhu01H33ti3qfMAac7JjhWctVtmX6H7lJdzdz5MeCpIJB5BGpzud42LhJx +kaFjRgoaFltnfhFWtc5uN1pP9lHiepkmO08V5CxXg3O+jZqWYe9QczSo Ip+oOtFriN3sAYIGXIaxmf5MslWFkQQxEUCp5mPm0=	
Cancel	

例如,注册爱思华宝 Outlook 连接器有以下步骤: For example, when registering IceWarp Outlook Connector, do the

1. 在 MS Outlook 主菜单选择 爱思华宝连接器 -关于爱思华宝连接器 项目。



2. 在 爱思华宝连接器 4.0 对话框单击 许可证 按钮。

许可证 对话框将打开。

3. 插入您的键值到 激活码 字段,单击 激活许可证 按钮。

License	×
Activate License	
<ol> <li>Acquire your activation key via Web Client (Tools - Licenses menu) or from your administrator.</li> <li>In order to obtain the license, enter the activation key into the below field and press "Activate License."</li> </ol>	
Activation Key: eJPwBagQrB+o/9uTjbwlerYk0FjeZFiCWd0Zi6eo/yti4ySjfSQeRA0ayGxJ kqhu01H33ti3qfMAac7JjhWctVtmX6H7lJdzdz5MeCpIJB5BGpzud42LhJx +kaFjRgoaFltnfhFWtc5uN1pP9lHiepkm008V5CxXg3O+jZqWYe9QczSo Ip+oOtFriN3sAYIGXIaxmf5MslWFkQQxEUCp5mPm0=	
Activate License	
<u>D</u> K <u>C</u> ancel	

- 4. 可能有两个选择:
  - 许可证服务器在线 -您的许可证将被激活, 仅确认通知信息。
  - 许可证服务器离线 许可证离线激活 对话框将打开。

Li	cense Server Offline 🛛 🛛 🛛
	The license server appears to be offline.
	To complete the request, first export the license to a file and follow the instructions on our website.
	In order to export your license, click "Export License" and visit http://shop.icewarp.com/
	Once you have obtained your new license from our website, click "Enter License."
	Export License Enter License Close

保存该许可证并点击 输入许可证 按钮,在标准的 打开 对话框中选择新获得的许可证文件并点击 打开, 点击 确定。

激活立即完成。

### 下载

下载 选项卡让您可以下载与当前爱思华宝服务器兼容的工具和 .pdf 格式的向导。





注意:工具下载同样也可以通过 WebClient 登录页面进行访问,只需要点击 <操作系统>应用程序 链接

# 帮助

选择 帮助选项打开一个快速帮助向导包含一些常用提示和信息。


# 其他

# 自动填充

该功能帮助您选择邮件地址,几个字符被输入后,,自动填充功能将匹配这些字符的邮件地址推荐给您,它提供:

- 所有来自用户的联系人类型文件夹中的联系人(即使那些从创建后就一直未用的地址)。
- 所有来自 GAL(全局地址簿)的联系人(即使那些从创建后就一直未用的地址)-如果 GAL 已启用。
- 加上最近输入并保存在 Cookies 中的 10 到 15 个联络人。

#### 以邮件附件形式发送协同工作项目

WebClient 提供一个极佳方式发送您的联系人、任务、便笺等,简单的通过邮件附件。

5. 撰写一封邮件时,单击 条目 按钮(右侧,中部)

<u>发送</u>	保存 选项	<u>常規</u> -       <u>智能附件</u>	😍 文本 💽
收件人	ũ	zhang@jin.cn	
抄送			
密送	<b></b>		
主题		test	
附件		0	上传 条目
段落	-		-
大小	- B I U	🖉 - 🗛 🐁 🗶 🖻 🛍 🛅 🖾 <>	

选择项目 对话框打开:

🖺 选择项目		= = 🔀
<ul> <li>▲ Evan [首页]</li> <li>● ☆ 收件箱</li> <li>● ☆ groupA</li> <li>● ☆ jin</li> <li>● ☆ Spam</li> <li>● ☆ 事件</li> <li>● ☆ 任务</li> <li>● 使笑</li> <li>○ 公文包</li> </ul>		
确定	取消	

- 6. 在左侧面板内选择文件夹。
- 7. 并在右侧面板内选择您想发送的项目。

#### N 注意: 您可以在所选文件夹内执行一个搜索, 在撰写窗口的下部使用搜索工具。

- 8. 点击确定以附加这些条目。
- 9. 或者,从其他文件夹内重复这些动作。

另外一种发送协同工作项目的方式是右击它并从显示的弹出菜单中选择 以邮件方式 发送。



注意: 当您尝试发送协同工作项目时配额将被检查, 如果任何配额被超出, 您将不能发送该邮件。

同样道理,如果您包含协同工作项目的入站邮件超出配额,也将被拒绝。

#### 通过 WebClient 的即时信息发送协同工作项目

也可以通过 WebClient 的即时信息发送一个协同工作条目:

- 10. 在 即时信息 面板内右击收件人的名称。
- 11. 从显示的弹出菜单中选择 发送文件 选项。
- 12. 使用 条目 按钮选择您想发送的项目。
- 13. 按照以上的第2到第4步发送项目。

#### 插入图片到邮件正文

爱思华宝 WebClient 提供一个方便的方式直接插入图像到邮件正文。

可插入一个图像,请执行以下操作:

- 14. 从撰写窗口的右上角下拉框中选择 HTML。
- 15. 单击图标图标(查看下图蓝色箭头),显示 插入图片 对话框,然后上传需要的图片 使用 上传 按钮。(另外,您也可以填写 URL 字段并按 OK.)
- 16. 将光标定位到您希望插入图片的位置。
- 17. 从 已上传 列表中选择相应的图片并单击 确定 按钮, 并重复此步骤以插入其他图片。

🛃 test			🗆 🗖 🖸
发送保存	🧾 插入图片		
收件人 抄送		http://	
密送	◎ 已上传	18.jpg	▶ 上传
主题 附件	替代文字 边界	0 文容格	
段落			
大小 💌	确定	取消	
<			

# 将多个邮件做为附件转发

您可以将多个电子邮件作为一个邮件的附件转发,仅需使用 SHIFT + 单击或 Ctrl + 单击,选择他们。

在所选邮件上右键单击并选择 以附件形式转发 选项, 所选邮件将做被压缩为标准的 ZIP 格式并做为邮件的附件, 撰写窗口将被打开-如下。



#### Google 地图整合

每个位于联系人对话框的地址都有一个新的地图链接(家庭住址、其他地址等)。单击该链接 WebClient 将打开一个包 含该地址的 Google 地图窗口。



# 附加多个文件

当您希望上传多个附件到邮件时,您可以在一个上传窗口中选择所有需上传的文件(它们都位于同一个文件夹):

- 18. 在撰写窗口内单击 上传 按钮, 选择 对话框将显示。
- 19. 使用 Ctrl+ 单击 和 SHIFT+ 单击 快捷键选择具体文件。
- 20. 点击 打开 按钮以上传文件。

#### 文件上传进度提示

WebClient 会在 上传 按钮位置显示文件上传的进度,它对于上传大型文件或大量文件非常有用。

这适用于邮件附件以及 文件 文件夹中上传文件。

■ 文件	🖸
文件 🕡 重命名	上传
	<b>v</b>
	≠TED

#### 重复性事件删除

在本例中,您可能希望删除一个重复的事件,您可以有以下几个选择:

- 仅这个事件 -- 仅有当前打开的项目被删。
- 以下所有 -- 当前打开项目以及后面所有的(直到系列结尾)被删除。
- 这个系列中所有事件 整个系列均被删除。

💿 删除类型 📃 🗖 🔀	
您要删除这一事件,还是这个系列中所有事件?	
仅这个事件	
以下所有	
这个系列中所有事件	

#### RSS 文件夹

它可以订阅各种网站的 RSS 源,一旦您知道一个 RSS 频道地址 (例如 http://www.nasa.gov/rss/universe.rss), 您就 可以创建一个新的 RSS 类型的文件夹 (请参考 目录树视图 – 上下文菜单 – 新建文件夹 (第 9 页) 部份): :

📝 创建新文件夹	
父文件夹	新文件夹详情
👃 Evan [首页]	名称 nasa
● 岐件箱	类型 RSS新闻频道
· □□ jin · □□ Spam · □□ 事件 · □□ 任务 · □□ 便笺 · □□ 公文包 · □□ □ 删除	频道 http://nasa.gov/rss/universe 添加 编缉 http://nasa.gov/rss/universe
	删除
确定取	消



注意,您可以在一个文件夹中添加多个源,仅需要使用 频道 字段和 添加 按钮。

要为一个已有的 RSS 文件夹添加或删除一个新的频道,右击该文件夹并选择 管理 RSS 频道 项目, 使用 添加 和 移除 按钮。

管理RSS頻道	= = 🔀
频道	添加编缉
http://www.nasa.gov/rss/universe.rss	
754.6101	
2時中 日が当	
HILL HATE	

保存电子邮件

您可以使用以下步骤保存邮件为 .eml 格式文件。

21. 选择您想保存的邮件,使用 CTRL + 单击 和/或 SHIFT + 单击 选择多个邮件。

22. 右击所选邮件并选择 保存为 - EML 格式 项目。

23. 在 文件下载 对话框, 单击 保存 按钮并在 另存为 对话框中选择相应的目录,并单击 保存 按钮。

#### 时区

本项特色功能帮助您规划一个包括本地和不同时区的会议,同时您还能将它做为一个时间转换工具。

體 meeting	_	_		🔀
常规重复	议事日程	附件		4
显示状态	Ϋ́		•	^
标题	meeting			
位置	local		▼ 标 茶: ♥无	∃
			<u> </u>	
从	02/03/12	15:30	🔽 本地时间	
到	02/03/12	16:00	-	
持续时间	0 天	0:30	💽 🔲 全天	*
<		Ш		
确定		取消		\$JED

使用下拉列表选择 **从/到**时间控制指定具体的时区。这里包括本地时间、UTC/GMT 以及许多主要城市和地区,除了所有大洲,还包括全球主要区域(例如:太平洋)。

使用该功能做为一个时间转换器也是非常轻松和简单的:

- 24. 指定事件时间 (从,到一例如 上午 10 点到 12 点)并选择你的时区 (例如. America/New\_York)。
- 25. 选择你的伙伴的时区 (例如 Europe/Prague),在 从/到 时间控制您能立即看到布拉格的本地时间(4 pm-6 pm 或 16:00-18:00 24 小时制)。

当地夏令时仍将遵循, 如果转换后的时间超过午夜,事件的日期将被改变。

## 投递报告

该功能让您能保留您发送邮件的状态。(是否提供该功能取决于服务器的设置 - 请与您的管理员联系)。

点击 投递报告 按钮 (请通过选项 菜单项访问)请求一个已撰写邮件的投递状态报告。

🛃 写邮件		= = 🔀
发送保存选项	* <u>常規</u> ▼ │ 🔲 智能附件	😻 文本 💽
🔲 邮件加密 📄 数字	※ 签名	高级选项
收件人 🛄	wang@jin.cn	
抄送 🛄		
密送 🛄		
主题		
附件	U	上传 条目
段落 💽	目 書 理 ■ 第三 目三 日目 日本	-
大小 • В / Ц	🖉 🛧 🍓 🐰 🖿 🛍 📾 🗔 💠	
		^
Best Regards		

您可以在 **已发送** 文件夹中右击一封邮件或 SMS(以及 存档 – sent 文件夹)并从弹出菜单中选择 投递报告 菜单项, 投递报告 对话框将显示。

Ē	邮件投递报告		= = 🖬
	联系人	状态	E
	26664969@qq.com	已发送	02
	6 - 10		
			<u>&gt;</u>
	已投递 - 成功投递		
	已发送 -邮件已发送		
	队列中 - 邮件被暂时延迟,服务器梢	后将冉깑发送  ====/#	
	取消		

字段	描述
联系人名称	所有电子邮件的收件人将显示,包括抄送和暗送项。
状态	<ul> <li>已投递 – 邮件已成功投递(仅针对本地收件人)。</li> </ul>
	■ <b>已发送</b> – 邮件已成功外发或中继。
	<ul> <li>列队中 – 邮件被暂时延迟,服务器稍后将再次发送。</li> </ul>
	■ 错误 – 邮件因一个错误被退回(检查收件箱中详细的退信邮件)。
日期	邮件发送的时间和日期。

取消	点击按钮关闭对话框。
刷新 (x)	点击按钮以刷新 状态 字段, 如果不点击,该字段每 10 秒刷新一次。

## 国际域名支持

∕!∖

WebClient 支持 IDN。例如您可以使用包含国别符号的域名 - 包括音标和"特殊"字符(例如中文域名)。

注意: 该功能只适用于域名后缀 - 您仍需要使用常规字符的用户名部份。

例如: bartolomeu.dias@açúcarédoce.com.br 是正确的(巴西)葡萄牙邮件地址。

而 pedro.álvares.cabral@açúcarédoce.com.br 却不是



#### 地址簿选择对话框

该对话框使联系人选择平滑而又简单。

🔁 选择联系人					= = 🔀
<b>地址簿</b>					
联系人	Δ	邮件	- 2	公司	
		group2@icewarp.	cn		^
Admin		admin@icewarp.ci	n		
Admin		admin@icewarp.ci	n		
Aimaa		oimee@icoupro.cr			>
收件人					
抄送					
密送					
确定		取消			

字段	描述
上部列表	从列表中选择相应的条目:
	<ul> <li>地址簿 – 来自您默认联系人文件夹的联系人加上来自所有公共文件夹的您有权 限访问的可见的联系人。</li> </ul>

	• 推荐联系人 – 所有共享他们的文件夹给您的用户将被显示。				
	<ul> <li>选择文件夹 – 一个联系人类型的文件夹树结构将显示, 从中选择您想看到的文件夹。</li> </ul>				
	■ 最近使用的文件夹。				
搜索	输入一个名称或其的一部份并点击该按钮,则将在显示的联系人中执行一个搜索。				
收件人	从列表中选择相应的联系人,并点击按钮放置联系人到指定的字段。				
抄送					
暗送					

## 会议日程 - 分布式列表支持

该功能能简化会议的日程安排,如果您经常与相同一群人员举行会议,您可以使用一个分布式列表包含这些人员,然后只需点击 **添加新的** 按钮 (约会 对话框 日程 选项卡)并选择该分布式列表,列表中的成员将被自动包括,因此每 个成员将保留自己的状态 – 您能看到谁被接受、拒绝等。

#### 更改邀请通知

组织一个会议时,该功能确保您能够了解您的与会者的反应,当他们接受邀请、拒绝或提出一个不同的日期/时间时您 将收到一个通知。

另外应提到的是如何在事件窗口改变一个日期和/或时间,不需要更多的操作。您(会议的组织者)在如下通知中选择 接受和拒绝,如果接受,其他的受邀与会者将自动更新这个时间。

这也同样应用于您作为组织者应用改变/取消会议。

	Orga	nizer "Wang"	sent you	u an inv	/	_	_		•
E	<u>可复</u>	回复所有人	<u>转发</u>	<u>重寄</u>	<u>保存为</u>	删除	打日	<u>ip</u>	
0 "V	rgar Vang"	nizer "Wan <wang@jin.cn></wang@jin.cn>	g" sen • [+]	t you	an invitat	ion for: n	neet		T
收	件人	; jin.cn [+]; "zh	ang" <zh< th=""><th>ang@jir</th><th>n.cn&gt; [+]; "zh</th><th>" <zh@jin.cn< th=""><th>&gt; [+]</th><th></th><th></th></zh@jin.cn<></th></zh<>	ang@jir	n.cn> [+]; "zh	" <zh@jin.cn< th=""><th>&gt; [+]</th><th></th><th></th></zh@jin.cn<>	> [+]		
附	件:	1.1.2.calendar	(0.7 kB);	invite.id	cs (0.7 kB);				
E	期 <mark>:</mark>	02/03/12 15:3	86						
									^
	me	eet							
	时间	02/03/12							
	1-3								
	描述	ħ							
	m	eetting							
		-				5.94	파	垢絁	~
<									>

#### 标签管理

这个强大的功能允许您在同一类型所有文件夹中执行非常有效的搜索。您可以为所有协同工作项目以及邮件设置标签(一个或多个)。

要定义一个标签,右击项目,选择标签选项,输入添加的字段并点击按钮。您也能在已有的标签中选择,选择的标签将显示在 **选择**字段。

🦞 标签	_	🖬 🔀
2		添加
标签	△ 已使用	
✓ boss	1	
🔲 famliy	1	
friend	1	
boss		~
		×
7帝亡 日23光		

您也能在创建一个新条目时定义一个标签,在本例中单击 标签 按钮, 同样的 标签 对话框将显示。

🛗 目历				
常规 重复 议事日程	附件		4	
	🥰 标签	_		🛛
□提醒我在	2			添加
	标签		▲ 已停	使用
	boss		1	
	famliy		1	
标签	friend		1	
□ 私人				
				~
确定				~
	确定	取消		

已创建的标签你可以用于搜索文件夹对话框- 过滤器 字段。

Туре	Calendar 💌
Filter	₽ tag
	tag:
A0 🐣	tag:boss Search for items with tag "boss" (used in 1 items)
🕀 🗎 🔁	tag:friends Search for items with tag "friends" (used in 2 items)
17	tag:lists Search for items with tag "lists" (used in 1 items)
😟 🕀	tag:test Search for items with tag "test" (used in 1 items)

# 日历共享

可通过以下三种方式发岸上您的事件:

- **私人验证** 使用该地址: <u>http://<server>/calednar/</u>, 您将看到一个浏览器验证窗口并只需提供您的用户 名和密码即可访问自己的日历。这种方式允许您(或您授权的任何人)访问自己的日历活动,所有事件都将显 示-包括私人的。
- **公共匿名** 使用该地址: <u>http://<server>/calendar/?<email address</u>>, 其中 email\_address 是您想查看的帐 户的电子邮件地址, 只有公共日历可以显示。
- 共享单个项目 -您可以在互联网上共享您的协同工作项目给任何人。每个对象(事件、联系人等)都有 其他 选项卡。该选项卡包含一个 URL,可以被复制并发送给任何人,接收者可以使用他们的浏览器下载该项目,个人下载时无法进行再次验证。

## 时区

当创建一个事件项目时,爱思华宝 WebClient 允许您指定时区,您可以为其他与会者的帐户选择时区(例如准备一个电话会议时) 或您正准备一个商务旅行。

🛗 日历	
常规 重复 议事日程 附件	4 4
	▼ <sup>标</sup> 签: <sup>♥</sup> 无 ▼
02/03/12       15:30         02/03/12       16:00         0       天         0:30	本地时间 本地时间 (GMT-11:00) Apia, Midway, Niue, Pago Pac (GMT-10:00) Fakaofo, Johnston, Raroton
我在 分钟 前	(GMT-10:00) Honolulu (GMT-10:00) Adak (GMT-09:00) (GMT-10:00) Adak (GMT-09:00) Anchorage, Juneau, Nome, 1 (GMT-08:30) Marquesas (GMT-08:00) Santa Isabel
确定    取消	(GMT-08:00) Pitcairn V打印

只需要从列表中选择相应时区(城市),事件时间将自动调整。

# 邮件视图上下文菜单的邮件地址

在一封邮件窗口内右键点击任意邮件地址—一个上下文菜单将显示。 其中的选项包括以下动作:

- **发送电子邮件到 –** 一个邮件撰写窗口将打开。
- **添加到联系人 添加联系人**对话框将打开。
- 添加到 IM 添加 IM 联系人 对话框将打开。



## 联系人电话

您可以使用该增强选项存储不低于 19 种类型的电话号码。这些号码均通过 联系人 对话框的 电话 字段进行设置。

	电话号码		
	工作电话 1	•	间 Email 1
	家庭电话1	^	Email 2
	家庭电话 2		
	助手		📗 Email 3
	工作电话1		□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□
	工作电话 2		
	家庭传真	_	
	工作传真		
	电话号码		The 2014
	公司		-4X,7H
-	车牌号码	~	Warp Ltd.

仅需选择一个电话号码类型并在旁边插入一个相应的电话号码,一旦插入,号码将被保存。选择另一个号码类型并重 复该过程,要改变一个号码,仅需要重定它。

要显示希望的号码,仅需选择它们的类型,您可以一次显示四种类型的号码。

# 恢复已删除的协同工作数据

您可能希望恢复己删除的协同工作条目(联系人、事件、任务、文件等),请进入 恢复项目 文件夹, 它们将在服务器上保留一定期限(默认是 30 天,更精确的数字请联系您的服务器管理员)。 右键点击希望恢复的条目,然后选择 恢复选项,项目将会移动到原始文件夹(**事件、联系人**等)。.

🔅 查阅邮件 新建 🗕 工具箱	▼ 帮助 恢复 删除		
▶│收藏夹	标签	原位置	删除日期
▲ Evan [首页]	📆 test	事件	02/03/12 10:51
	1 0 orcle 第一子 学 寸 版 复		02/03/12 09:47
1202			
1203			
done			
nasa (5)			
💷 🙀 groupA			
jin			
白名单			
一 便笺			
→ 「」 「 」 ( 」 ( 」 ) ( □ ) ( □			
🕑 🧾 搜索文件夹			
日记			
│			
CESTO4 Concernation	▶ 搜索 (输入 "?" 显示帮助)		

## 下一封/上一封邮件切换

该功能可以让你在一封已打开的邮件对话框中快速浏览上一封,下一封邮件。使用右箭头切换到上一封邮件,左箭头到 下一封邮件。

你可能需要通过其他列(**发件人,主题**等)对邮件进行排序,邮件排序只在邮件列表中有效,此处的切换仍是以 **时间** 做为顺序进行。

🚔 Re: promised figures	🖸
Reply Reply To All Forward Redirect Save As V Control Delete	Print
Re: promised figures "Alison" <alison@icewarpdemo.cz> [+] To: "Mike Sparrow" <mike@icewarp.com> [+] Data: 22/02/2011 10:52</mike@icewarp.com></alison@icewarpdemo.cz>	
Hello Ali, Find the figures,we've spoken about,attached. Regards, Mike	A III

#### 文件夹树智能视图

当选择任意文件夹类型选项卡,只有相应类型的文件夹会显示在文件夹树结构中(图中的联系人文件夹)。要查看所有文件夹,请点击 显示所有图标。To reveal the whole tree structure, click the *Show All* icon.

▶ Favorites
🚨 Mike Sparrow [Home]
Contacts
Public Folders
Contacts
🖻 🛃 Search Folders
All Contacts
🔁 Mail
🝰 Contact
Calendar Show All

## 事件 - 快速编辑

在日历视图中,只需要选择希望的时间点并进行写入,无需打开一个约会对话框。要编辑一个已存在的事件,选择它并按下 F2 键,你也可以轻松的修改开始和/或结束时间 – 点击并拖动约会事件的边界。



#### 拖拽一个文件夹

该功能允许你添加一个附件而无需使用 **上传** 按钮, 在一个文件管理器中找到文件,并直接拖动到文件编写窗口,即可完成文件的上传。



要很好的使用该功能,你需要使用一个支持 HTML5 的浏览器,目前(2011 年 7 月)它们包括 FireFox, 谷 歌 chrome 和 Safari。

🖆 drag 'n' drop test 📃 🗖 🖪		
<u>Send</u> Save Q	Dptions   ? Normal 🔻   🗹 Use SmartAttach 🥹 HTML 💌	
Alias	<premysl.otakar.ii@seznam.cz></premysl.otakar.ii@seznam.cz>	
То 🛄		
Cc 🛄		
Bcc 🛄		
Subject	drag 'n' drop test	
Attachments	Upload Item	
Paragraph 💌	≣ ≣ ≣ ≣ Ξ Ξ Ξ ∰ ∰ Arial ▼ 2 ▼ B <i>I</i> ⊻ ∠▼ ▲▼ 🛞 📾 🖽 🖾 <>	
Dear friend, Find the files w	e have spoken about attached.	
	< Drop File Here >	

# 附件图标

你可以轻松的识别收到邮件中包含什么类型的附件, WebClient 支持超过 30 个附件以及超过 60 种的文件类型,包括:

- PDF
- Word 和文本编辑器
- Excel 和 spreadsheets
- PowerPoint 和 presentations
- 文本
- 图片
- 音频
- 视频
- 归档
- 以及更多

Attachments 📕 e-ticket.pdf (69.8 kB) 💽 pilot\_chart\_turkey\_october.gif (69.1 kB) 🖉 CORLEG.docx (75 kB) 📄 check.js (4.5 kB)

## 项目预览

该功能让你可以预览所有爱思华宝 WebClient 项目而无需打开它们。你能预览的任意项目类型(邮件,文件,任务,联系人,便笺等)。但在恢复项目文件夹中的事件条目是一个混合类型,需要选择预览类型(常规,宽 – 请参考 主界面(第 3 页)部份).

Title	Preview
Singlehanded Tips	Singlehanded Tips
	Ch. 2: The Mental Challenge: Many sailors consider "shorthanded sailing" to be comparable to "singlehanded sailing." In my view, having two people on the boat is no different from having eight. The reason is not because of the physical challenges. The reasons are entirely because of the mental and emotional challenges facing a singlehander that the crew of a double handed or fully crewed boat will never see. Mental challenges occur during even the shortest trips. Emotional challenges can appear on trips as short as eight hours, but more likely after 12 hours or a day.
	Public URL (use Copy & Paste)
	http://server.icewarp.com/webdav/petr.petrice%40icewarp.com/Notes/3f36584ce40a?tick

# 拖拽删除

无论你想删除-任何类型条目 (电子邮件,文件夹 IM 联系人...)-只需将其向下拖动。当拖动开始时,一个透明的垃圾箱 图标将出现在屏幕的右下角,拖动项目到该图标上,并松开鼠标,删除动作将完成。

按住 CTRL 键选择多个项目后拖动,可以进行批量删除。





# 多个日历

该功能允许你在一个组合视图中显示多个日历。这对于规划你的日程安排非常有用,勾选你需要显示的日历即可。



Fri 16 December		Sat 17 D	ecember
Albína (CZ)		Danie	el (CZ)
		sailing in the ba	ау
project paper			-
	_		-
	_		-
	_		-
project kick-off meeting (HQ)			
			-
			-
car maintenance	maintenance		-
	-		-
			-
		soccer with	
		IBM team	
			dinner with mother-in-law
			(Nile Hotel)

每个日历都有自己的颜色 - 事件也同样如此。 双击需要日历进行编辑, 事件将保留它自己的标志颜色。

在这种模式下如需添加一个新事件到一些日历,只需要在日历文件夹树结构中高亮选择需要添加的日历,然后在视图中 添加即可。



注意: 该多视图模式同样可用于列表项目视图。

# 白名单/黑名单条目

这是一个为减轻你工作的附加功能,在任何正常邮件被误投递到 spam 文件夹的情况下,你只需要拖动该邮件到 收件 箱 文件夹(或 白名单,同样效果)-- 邮件发件人将被白名单。

任何位于 收件箱 的垃圾邮件 - 拖动到 spam 文件夹(或黑名单),发件人将被黑名单。

#### vCard 导入

vCard 是一种联系人类型,可以包含一个或多个联系人信息,包括名字,地址,电话,附件等。它们通常以.vcf 文件 扩展名结尾,可以以邮件的附件形式发送 vCard(联系人)(请参考 以邮件附件形式发送协同工作条目附件 章节)。

这种情况下,你只需要在附件项目上点击右键,并选择 导入项目, 联系人 对话框将显示。 点击 确定 进行保存。



注意:本功能仅用于普通附件的情况,当邮件以智能附件形式发送时不能使用。

#### 文档在线编辑

该强大的功能允许你在 文档 文件夹直接编辑文件并保存中,而无需通过文件管理员下载,打开,保存并上传的步骤。

选择文件, 点击 **打开** 主菜单项目(仅在一个文件类型的文件夹被选择时才可见),(**打开文档** 信息将显示 – 点击 确 定), 在 Windows 安全 对话框中填入你的 用户名 和 密码(你服务器上的)并编辑文件。

请参考 Element IT http://www.element-it.com/online-edit-in-openoffice-and-microsoft-office.aspx#formatslist 网站 (http://www.element-it.com/online-edit-in-openoffice-and-microsoft-office.aspx#formatslist) 查询所有支持的文件格式。

#### 重寄邮件

本功能允许你重新发送你收到的邮件给其他收件人,并且原发件人(以及位于 收件人 中的你的名称/地址)仍将位于 发件人 和 收件人 字段。对于发件人来说,这类似 转发 功能。

一个邮件的复本仍保留在你的 收件箱。

这种情况下最终收件人使用 回复 功能, 邮件将回复给原始发件人 - 而不是你。

#### 邮件地址菜单

本菜单可以在邮件预览窗口和电子邮件窗口找到,点击邮件地址后面的下拉箭头,菜单将显示。

meeting	
Alison <alison@icewarpdemo.cz></alison@icewarpdemo.cz>	<b>~</b>
	Send Message
Hi all, Please note that our	Add To Contacts
	Add To IM

项目	描述
发送电子邮件	点击菜单打开一个邮件编写窗口立即创建并发送一封邮件。
添加到联系人	点击菜单项添加该用户(邮件地睛)到你的联系人, 联系人 对话框将打开。
添加到 IM	点击菜单项添加用户到你的即时通讯好友, 添加 对话框将打开,请参考 添加联系人 (请参考 第 36 页 "添加联系人,服务订阅")章节了解更多信息。